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ВСТУП 

 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного 

розвитку (далі – Інститут) створено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 02 березня 2010 року № 217 в структурі Національної академії 

правових наук України. Інститут було засновано відповідно до Рекомендацій 

учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інноваційний 

розвиток України: наукове, економічне та правове забезпечення» (27-28 жовтня 

2006 року), рекомендацій Національного інституту стратегічних досліджень, а 

також численних пропозицій учених щодо необхідності створення окремої 

установи з вивчення правових аспектів забезпечення інноваційного розвитку 

держави. Інститут є державною науково-дослідною установою зі статусом 

юридичної особи, яка підпорядковується безпосередньо Президії Національної 

академії правових наук України, є неприбутковою організацією та діє згідно 

Статуту.  

В 2025 році Інститут пройшов державну атестацію. За результатами 

державної атестації відповідно до наказу Міністерства освіти і  науки України від 

27.06.2025 № 945 «Висновок про результати державної атестації наукової 

установи/закладу вищої освіти» Інститут вважається таким, що пройшов 

державну атестацію за науковим напрямом «Суспільний» та віднесено до групи 

«Б» - Свідоцтво про державну атестацію наукової установи Серія ДА № 0181 від 

27 червня 2025 р.  

Відповідно до Статуту (нова редакція затверджена Постановою президії 

Національної академії правових наук України «28» березня 2025 року 

№ 150/6) основними напрямками діяльності Інституту є дослідження й 

експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук, зокрема: 

проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень у сфері права 

та інноваційної діяльності, розроблення нових наукових напрямів; участь у 

розробленні концепцій, проектів законів та інших нормативно-правових актів; 

проведення наукових, науково-правових та судових експертиз з правових питань; 

підготовка науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації через 

систему аспірантури та здобування; діяльність у сфері права; видання журналів і 

періодичних видань; інша професійна, наукова та технічна діяльність. 

Основними завданнями Інституту є дослідження й експериментальні 

розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук: проведення фундаментальних 

та прикладних наукових досліджень у сфері права та інноваційної діяльності, 

розроблення нових наукових напрямів; участь у розробленні концепцій, проектів 
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законів та інших нормативно-правових актів; проведення наукових, науково-

правових експертиз із правових питань; вища освіта в частині підготовки науково-

педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації через систему аспірантури та 

здобування, видання журналів і періодичних видань тощо. 

З метою підвищення ефективності правового регулювання відносин, що 

складаються у зв’язку із організацією та здійсненням інноваційної діяльності, 

Інститут активно працює над розробленням пропозицій щодо розроблення 

нормативно-правових актів та внесення змін до чинних з питань здійснення 

інноваційної діяльності, а також концепцією та проектом Інноваційного кодексу 

України, який має стати результатом їх систематизації та охопити правовим 

регулюванням відносини, що складаються в межах національної інноваційної 

системи. 

В Інституті функціонує 2 наукових відділи: Відділ правового забезпечення 

інноваційної діяльності та Відділ правого регулювання структурно-

технологічного розвитку та регіонального інноваційного розвитку. А також 

Навчально-наукова лабораторія бізнес права та інновацій (спільно з 

Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка») 

на громадських засадах. 

Інститут  продовжує співпрацю з Навчально-науковою лабораторією 

правового регулювання судноплавства та захисту вантажів в рамках 

Меморандуму про наукове співробітництво між Одеським національним 

морським університетом та Інститутом від 09.01.2023 р. 

Інститут досліджує 4 фундаментальні наукові теми: «Правові механізми 

нової науково-дослідницької інфраструктури», «Правове забезпечення 

професійної адаптації та права на підприємницьку діяльність ветеранів війни», 

«Теоретико-правові засади інноваційного розвитку енергетичної системи 

України» та «Інноваційні напрями розвитку екологічного права в умовах 

подолання наслідків російської агресії в Україні». 

Основні напрямки співробітництва 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного 

розвитку – відкритий до співпраці з органами держаної влади та місцевого 

самоврядування, державними установами, підприємствами, установами, 

організаціями. Формами співпраці є: 

проведення науково-правових експертиз та підготовка висновків з проблем 

правозастосування; 

створення спільних авторських колективів для проведення науково-

дослідних робіт, зокрема, участь у розробленні проектів концепцій, законів та 

інших нормативно-правових актів; 
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проведення експертних досліджень інноваційних проектів на предмет 

відповідності вимогам чинного законодавства України; 

надання юридичних, консультаційних, інформаційних та інших послуг 

підприємствам, установам, організаціям та фізичним особам з правових питань; 

використання наукових та інформаційних фондів кожної зі сторін – за 

погодженням; 

організація та проведення спільних конференцій, семінарів, «круглих 

столів»; 

обмін виданнями та іншими видами інформації. 
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Розділ 1. Фундаментальні наукові дослідження  (бюджетна програма 

6581040). 

 

Тема 1 «Теоретико-правові засади інноваційного розвитку 

енергетичної системи України» 

 

Протокол Вченої ради Інституту № 9 від 30 жовтня 2024 р.  

Затверджена рішенням Президії НАПрН України № 147/6 від 27 грудня 2024 

року 

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0124U005149 

 

Строки виконання – 2025-2027 рр. 

Науковий керівник – к.ю.н., доцент, директор Інституту С.В. Глібко 

Відповідальні виконавці:  

Давидюк О. М. 

Корват О.В. 

Мамаєв І.О. (за осн. м. р.) 

Подрез-Ряполова І. В. 

Порохняк В.Д.  

Розгон О. В. 

Чубенко В. А.  

Чуприна А. Т. (приступила до роботи після відпустки по догляду до 3-х 

років з 01.05.2025 р.) 

 

Мета теми – вирішення наукового завдання щодо оновлення та формування 

сучасних теоретико-правових засад інноваційного розвитку енергетичної системи 

України в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення. 

Наукова новизна: 

1. Вперше виокремлено види «зелених» технологій для визначення ролі у 
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мінімізації впливу електромобіля на навколишнє природнє середовище та еко-

інновацій, які пов’язані з відновлюваними джерелами енергії, для визначення ролі 

в мінімізації впливу електромобіля на навколишнє природнє середовище. 

Зауважено, що подальші еко-інноваційні зміни в автомобільному секторі повинні 

бути спрямовані на охорону і захист навколишнього природного середовища, 

ефективне використання природних ресурсів, скорочення викидів парникових 

газів, зміни у технології виробництва електромобілів та інфраструктурі 

відновлюваної енергетики для електромобіля.  

2. Удосконалено, що еко-інновації як визначальний фактор досягнення 

Цілей сталого розвитку в автомобільному секторі є засобом реалізації принципів 

замкнутого циклу економіки (безвідходна), які побудовані на мінімізації відходів 

виробництва електромобіля, підтримці ресурсозберігаючого та екологічно 

чистого виробництва, відновленні ресурсів і зменшенні негативного впливу на 

навколишнє середовище.  

3. Дістало подальший розвиток: визначення еко-інновації,  правовий аналіз 

еко-інноваційної діяльності в автомобільному секторі в МСП, яка дає зростання 

показників ресурсоефективного та чистого виробництва, а еко-інноваційні 

проєкти можуть стати ефективними для діяльності МСП, оскільки це потужний 

фактор зменшення негативного впливу на навколишнє середовище, позитивного 

впливу на економічний розвиток держави та надання робочих місць. 

4. Вперше здійснено комплексний аналіз стратегічних документів і чинного 

законодавства України на предмет наявності елементів державної інноваційної 

політики та державного регулювання інноваційної діяльності в сфері 

альтернативної енергетики, який показав їх фактичну відсутність та довів 

необхідність їх формування з урахуванням міжнародних зобов’язань, ризиків і 

обмежених ресурсів.  

Уточнено понятійно-категоріальний апарат правового регулювання в сфері 

альтернативних джерел енергії шляхом встановлення різниці у змісті термінів 

«альтернативна енергія» та «відновлювана енергія», що дозволяє розмежувати 
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сфери енергетики та удосконалити термінологію законодавства. 

Набули подальшого розвитку теоретичні підходи до встановлення 

розбіжностей інноваційної діяльності порівняно з підприємницькою діяльністю, 

що є необхідним для побудови дієвого механізму державного регулювання 

інноваційної сфери економіки, у тому числі галузі альтернативних джерел енергії. 

Дістало подальшого розвитку систематизація інструментів державного 

регулювання економіки, що можуть застосовуватися під час реалізації 

інноваційної політики в сфері альтернативних джерел енергії. 

Виокремлено новий предмет правового регулювання: суспільні відносини, 

що виникають у процесі здійснення інноваційної діяльності в сфері 

альтернативних джерел енергії. Це дозволяє системно узгодити положення 

законодавства, зокрема шляхом включення відповідних правових норм щодо 

інноваційної діяльності до Закону України «Про альтернативні джерела енергії»; 

визначення уповноваженого органу з формування та реалізації інноваційної 

політики в цій галузі; впровадження механізмів ризик-орієнтованого регулювання 

інноваційної діяльності на основі принципу запобіжних заходів; спрямування 

коштів, передбачених у тарифах на електроенергію та теплову енергію, де 

впроваджена спеціальна цільова надбавка, на інноваційні проєкти; створення 

правового механізму контролю і відповідальності державних органів за 

реалізацію стратегічних цілей і завдань інноваційної політики, а також за цільове 

використання бюджетних коштів на інноваційні проєкти. 

5. Встановлено, що головними напрямами сталого розвитку енергетичної 

системи України є: забезпечення належного правового регулювання сфери 

енергетики та ефективної реалізації відповідних пріоритетних напрямів науки і 

техніки та інноваційної діяльності; активізація євроінтеграційних процесів, які 

зумовлюють системне удосконалення національного енергетичного 

законодавства; розвиток та відновлення енергетичної інфраструктури та 

забезпечення інноваційного розвитку провідних галузей енергетики. 

6. Вперше комплексно досліджено питання нормативно-правового 
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регулювання забезпечення конкуренції на електроенергетичному ринку України; 

проведений аналіз та наведено значення правового забезпечення конкуренції в 

сфері електроенергетики в аспекті інтеграції з енергетичними ринками 

Європейського Союзу, а також в період повоєнного відновлення; наведені основні 

правові проблеми забезпечення конкурентного середовища на 

електроенергетичному ринку нашої держави, в тому числі, в аспекті гармонізації 

законодавства з відповідними директивами ЄС; досліджено питання впливу на 

конкуренцію в сфері електроенергетики інституту покладення спеціальних 

обов’язків. 

7. Наукова новизна одержаних результатів в межах тематики дослідження 

«Стимулювання акселераційного підходу до підтримки стартапів для 

інноваційного розвитку енергетичних систем» полягає у комплексному 

правовому дослідженні акселераційного підходу до підтримки енергетичних 

стартапів в умовах трансформації енергетичних систем та в умовах воєнного 

стану, а також у розробці наукових пропозицій щодо вдосконалення 

національного законодавства України з урахуванням міжнародного 

правотворчого та правозастосовного досвіду. 

У ході дослідження вперше: здійснено комплексний правовий аналіз 

акселераторної підтримки енергетичних стартапів як окремого інституту 

інноваційної інфраструктури в енергетичній галузі України, з урахуванням 

специфіки галузевого регулювання та підвищених регуляторних ризиків; 

обґрунтовано доцільність запровадження спеціального правового режиму 

акселераторної підтримки енергетичних стартапів, орієнтованого на подолання 

«долини смерті» інноваційних проєктів у сфері енергетики; сформульовано 

концепцію застосування механізмів «регуляторних пісочниць» для енергетичних 

стартапів як інструменту тимчасової дерегуляції та тестування інноваційних 

технологій у контрольованих умовах; визначено особливості правового статусу 

акселераторів та енергетичних стартапів у державах, що перебувають в умовах 

активних воєнних дій, із виокремленням компенсаторно-стимулюючої функції 
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державної підтримки. 

Удосконалено: наукові підходи до класифікації правових механізмів 

державної та міжнародної підтримки енергетичних стартапів з урахуванням 

інструментів грантового та венчурного фінансування; підходи до адаптації 

іноземного досвіду акселераторної підтримки (ЄС, США, Великої Британії, 

Німеччини, Ізраїлю) до правової системи України з урахуванням 

євроінтеграційних процесів та вимог енергетичної безпеки; розуміння ролі 

акселераторів як суб’єктів публічно-приватного партнерства у сфері 

інноваційного розвитку енергетичних систем. 

Набули подальшого розвитку: положення щодо правового забезпечення 

інноваційної діяльності в енергетичному секторі в контексті децентралізації 

енергосистем та розвитку «зеленої» енергетики; наукові розробки правових 

механізмів зменшення інвестиційних ризиків для енергетичних стартапів; підходи 

до формування цілісної правової моделі інтеграції акселераторів у національну 

систему підтримки інновацій з урахуванням стандартів Європейського Союзу. 

8. Вперше запропоновано авторську класифікацію викликів енергетичної 

безпеки на основі чотирьох критеріїв: 1) за тривалістю (короткострокові, 

середньострокові та довгострокові), за масштабом впливу (національні, 

регіональні та міжнародні), за походженням (внутрішні та зовнішні) та за 

характером (геополітичні, інфраструктурні, економічні, екологічні та правові). 

Подальшого розвитку набули підходи до формулювання переліку 

принципів енергетичної безпеки ЄС. Запропоновано перелік, що складається з 

принципів солідарності, субсидіарності, пропорційності, превентивності 

(проактивності) та адаптивності. Надана рекомендація відрізняти від «принципів» 

«вузькоспеціалізовані вимоги», що радше є інструментом реалізації політики. 

Розвинута порівняльна характеристика правового регулювання договорів 

про закупівлю електроенергії (Power Purchase Agreement, PPA) в Україні та в ЄС. 

Визначено, що вітчизняні правові акти поєднують відносну зарегульованість 

договірних деталей та брак загальних положень щодо PPA. Рекомендовано 
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будувати подальше правове регулювання PPA на основі класифікації, усталеної в 

міжнародній практиці (фізичні/віртуальні; on-site/off-site/через посередника; 

корпоративні та через утиліті-оператора тощо). 

Фактичні результати (відповідно до показників паспорту бюджетної 

програми) 

В межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 

Монографії (розділи/підрозділи) - 1 шт. 

Правове забезпечення інноваційного розвитку енергетичної системи 

України: монографія /[С. В. Глібко, О. В. Розгон, О. В. Корват та ін.]; за ред. С. В. 

Глібка, О.  В.  Розгон. Харків: НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН 

України, 2025. С. 219 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf.  

Збірники наукових праць – 2 шт.: 

1. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Науково-практична 

конференція «Актуальні правові проблеми функціонування енергетичної системи 

України» (м. Харків, 12 червня 2025 року). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 

2025. 173 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf. 

2. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Стан та перспективи 

інноваційного розвитку енергетичного сектору України: за матеріалами І 

Круглого столу (м. Харків, 07 листопада 2025 року) / за ред. С. В. Глібка, І. В. 

Подрез-Ряполової. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. 173 с. – Електронне 

наукове видання. URL: 

https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf  

Наукові заходи - 2 шт. 

1. Науково-практична конференція «Актуальні правові проблеми 

функціонування енергетичної системи України» 12 червня 2025 р. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf12-06-2025-info. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/conf12-06-2025-info
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 2. І Круглий стіл «Стан та перспективи інноваційного розвитку 

енергетичного сектору України» 07 листопада 2025 р. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf07-11-2025-info  

Розроблені проекти нормативно-правових актів та концепцій розвитку 

законодавства – 1 шт. 

1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення інноваційного розвитку енергетичної системи 

України» (вих. № 165 від 29 грудня 2025 р.), направлений Народному депутату 

Верховної Ради України, Голові Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг Андрію ГЕРУСУ.  

Авторський колектив: С. В. Глібко, І. В. Подрез-Ряполова. 

Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності на запити 

Конституційного Суду України, Верховного Суду та інших органів державної 

влади - 2 шт. 

1. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №2 від 08.01.2025 р.) 

Назва акту: Пропозиції щодо  надання платних послуг, які можуть 

надаватися бюджетними науковими установами, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.07.2003 № 1180. 

Короткий зміст висновку: Наданий перелік платних послу, які можуть 

надаватися бюджетними науковими установами та описані умови надання таких 

послуг. 

Виконавці: к.ю.н., доц., директор Інституту, к.ю.н., доц. Глібко С.В.;  к.ю.н., 

доц., п.н.с. Розгон О.В.; к.ю.н., зав. наук. відділу Подрез-Ряполова І.В.; к.ю.н., 

ст.д., учений секретар Інституту Любчич А.М.; к.ю.н., ст.д., зав. наук. відділу 

Кохан В.П. 

 

2. Замовник: Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини (вих №44 від 02.05.2025 р.). 

https://ndipzir.org.ua/conf07-11-2025-info
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Назва акту: Науково-правовий висновок щодо запитання, поставленого 

Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Короткий зміст висновку: 

— Секретаріат не має права створювати юридичні особи, отже не може 

створити наукову установу; 

— Рекомендуємо при Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини проводити стажування громадян за аналогією  з 

стажуванням, яке проводиться в Апараті Верховної Ради України згідно 

Розпорядження «Про затвердження Порядку стажування в Апараті Верховної 

Ради України громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної 

служби» № 2360-К. Таке стажування проводиться з метою ознайомлення їх з 

особливостями роботи Верховної Ради України, функціонуванням державної 

служби в Апараті, отримання знань з питань парламентаризму і демократії, 

експертно-аналітичного забезпечення законодавчого процесу та формування 

кадрового резерву Апарату. 

— Рекомендуємо для більш широкого спектру діяльності в 

сфері  професійного навчання (підвищення кваліфікації) скористатися досвідом 

Дослідницької служби Верховної ради України. Ця структура проводить тренінги, 

майстер-класи, спеціальні курси та семінари з урахуванням практичних потреб, 

визначених Апаратом Верховної Ради України, а також на договірних засадах за 

зверненням органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Також 

вона організовує професійне навчання (підвищення кваліфікації) не тільки 

народних депутатів України, працівників Апарату Верховної Ради України, 

помічників-консультантів народних депутатів України (які працюють за 

строковим трудовим договором), а також на договірних засадах - представників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших юридичних і 

фізичних осіб. 

Виконавці: директор Інституту, к.ю.н., доц. Глібко С.В.; н.с., п.н.с., к.ю.н., 

доц., Розгон О.В.; к.ю.н., доц., Селіванова І.А. 
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Науково-правові висновки до проєктів нормативно-правових актів - 9 

шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №21 від 21.02.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності 

Антимонопольного комітету України» (реєстр.№ 12440-1 від 10.02.2025). 

Короткий зміст висновку: Проект Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо діяльності Антимонопольного комітету 

України» спрямований на підвищення прозорості та ефективності роботи 

Антимонопольного комітету України, оптимізацію процедур контролю за 

економічною конкуренцією та посилення механізмів відповідальності за 

порушення антимонопольного законодавства. Його можна рекомендувати для 

розгляду Верховною радою України, з урахуванням викладених зауважень та 

пропозицій. 

 

2. Замовник: Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин (вих. №31 від 24.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту постанови  Верховної Ради 

України «Про розроблення законодавчої бази для створення преференційних умов 

діяльності бізнесу країн-партнерів України в рамках Післявоєнного Альянсу» ( 

реєстр. №13067 від 10.03.2025). 

Короткий зміст висновку: Відповідно до частини третьої статті 17 Закону 

України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 

організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних осіб» 

№ 4196-IX від 09 січня 2025 року передбачено визнати Господарський кодекс 

України таким, що втратив чинність, з дня введення в дію цього Закону (що 

відбудеться 28 серпня 2025 року). Отже, необхідно враховувати питання втрати 

чинності Господарським кодексом України при визначенні доручення Кабінету 
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Міністрів України в частині розробки законопроєкту щодо внесення відповідних 

змін до зазначеного кодексу. 

 

3. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №36 від 08.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України "Про особливості правового режиму діяльності 

Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та 

статусу їх майнового комплексу"» (реєстр. № 13121 від 19.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо повернути проєкт Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про особливості правового режиму 

діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій 

наук та статусу їх майнового комплексу» (реєстр. № 13121 від 19.03.2025) на 

доопрацювання. 

 

4. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №52 від 26.05.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

інвестиційні фонди» (реєстр. № 13246 від 01.05.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про інвестиційні фонди» 

містить пряму вказівку на імплементацію положень таких директив та 

регламентів ЄС як Директива 2009/65/ЄС (UCITS); Директива 2011/61/ЄС 

(AIFM); Регламенти № 345/2013 (EuVECA), № 346/2013 (EuSEF), № 2015/760 

(ELTIFs), № 1286/2014 (PRIIPs) та має на меті здійснити реформування 

національного законодавства у сфері інвестування, значна кількість його 

положень є адаптацією європейських правових стандартів. Запропоновані 

положення слід вважати правомірним запозиченням у рамках імплементації 

міжнародно-правових зобов’язань України, однак положення законопроєкту 

потребують уточнень у частині їх належної адаптації до національної правової 
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системи України та економічних реалій, зокрема щодо стимулювання 

внутрішнього інвестора, а також правового регулювання краудфандингу та 

грантової підтримки як видів інвестування. 

Із метою забезпечення комплексного підходу до правового регулювання 

інституцій спільного інвестування та створення передумов для розвитку 

внутрішнього інвестора, вважається за доцільне внести відповідні системні зміни 

до Податкового кодексу України, а також доповнити законопроєкт положеннями 

щодо фіскального стимулювання участі фізичних осіб у діяльності інвестиційних 

фондів. Такий підхід відповідатиме принципам ЄС щодо розвитку ринку 

роздрібного інвестування та фінансової інклюзії. 

Окрім вищезазначеного текст Проєкту має орфографічні, пунктуаційні та 

деякі стилістичні помилки, що потребує проведення комплексної лінгвістичної 

експертизи. 

Враховуючі вищезазначене, рекомендуємо доопрацювання проєкту Закону 

України «Про інвестиційні фонди» згідно із наданими пропозиціями та 

зауваженнями. 

 

5. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №66 від 12.06.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов 

ведення господарської діяльності» (реєстр. № 13325 від 30.05.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендовано доопрацювати Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

6. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №69 від 20.06.2025 

р.). 
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Назва акту: Зауваження та пропозиції до проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 грудня 2015 року № 1187». 

Короткий зміст висновку: надані пропозиції щодо змісту пунктів 37 

«Відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації науковопедагогічних, 

педагогічних та наукових працівників освітньому компоненту визначається…» та 

38 «Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять 

років:…». 

 

7. Замовник: Кабінет Міністрів України (вих № б/н від 22.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Програми дій Уряду 

(Стратегічні ініціативи уряду). 

Короткий зміст висновку: надано пропозіції щодо проєкту, зокрема щодо 

Операційної цілі 8. Підтримка науки та розвиток технологій (Розділу 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ). 

Враховуючи чітку визначеність критеріїв досягнення вказаної цілі, 

вважаємо за доцільне встановлення конкретного терміну виконання наступних 

критеріїв (шляхом регламентації строку прийняття проєктів за реєстраційними 

номерами 10424 та 10218, які вже проходили стадії обговорення та надання 

відповідних пропозицій) та внесення зазначених змін до Проєкту заходів - 

завдання 337 (строк виконання): 

«до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» щодо встановлення цільових показників діяльності 

керівників наукових установ, визначення стратегій і перспективних напрямів 

діяльності наукових установ» (реєстраційний номер 10424);  

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-



 

 

 

20 

технічну діяльність» щодо питань дослідницької інфраструктури та підтримки 

молодих вчених» (реєстраційний номер 10218);». 

 

8. Замовник: Віце-прим’єр-міністр з гуманітарної політики України - 

Міністр культури України Т. Бережна, Міністерство освіти і науки України ( вих 

№160 від 25.12.2025 р.) 

Назва акту: Пропозиції щодо доцільності внесення змін до ст. 13 

Бюджетного кодексу України та затвердження порядку зарахування державними 

науковими установами, які повністю або частково фінансуються за рахунок 

державного бюджету, власних надходжень, отриманих від плати за послуги, що 

надаються згідно з основною діяльністю, благодійної допомоги, грантів, на 

спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Казначейства, 

або поточні та/або вкладні (депозитні) рахунки, відкриті в установах банків 

державного сектору. 

Короткий зміст висновку:  

- бачимо необхідність імплементації частини третьої статті 8 Закону 

України «Про наукову i науково-технічну діяльність» від 26.11.2015 № 848-VIII 

шляхом внесення змін до статті 13 Бюджетного кодексу України та подальшого 

схвалення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 6 

до постанов Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 р. № 657 i від 2 вересня 

2015 р. № 719»; 

- результат імплементації буде вказувати, що завдяки змінам до ст. 13 

Бюджетного кодексу України, положення ч. 3 статті 8 Закону «Про наукову 

діяльність» стають не декларативними, а практично реалізованими, забезпечуючи 

державну підтримку, яка є ключовою для розвитку науки та популяризації 

наукової діяльності. Власні надходження, отримані від плати за послуги, що 

надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійна допомога, гранти 

(включаючи кошти, що надходять від вітчизняних та іноземних замовників для 
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реалізації наукових, науково-технічних та інноваційних проєктів) дозволять 

оперативно використовувати ці кошти на розвиток наукової діяльності. 

- внесення змін до статті 13 Бюджетного кодексу України є 

обґрунтованим і необхідним кроком для посилення фінансової автономії 

державних наукових установ, усунення бюрократичних обмежень та створення 

ефективних умов для комерціалізації наукових досліджень і повноцінної 

інтеграції української науки у в Європейський дослідницький простір. 

 

9. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №90 від 17.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстр. № 13715 від 29.08.2025 

р.). 

Короткий зміст висновку: Необхідним вбачається доопрацювання Проекту 

згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. Окрім зазначеного, 

враховуючи наявність інших зауважень рекомендаційного характеру щодо 

структурної побудови та сутнісного наповнення Проекту, вважаємо за доцільне 

створення робочої групи із залученням представників профільних міністерств та 

наукових установ з метою обговорення та якісного опрацювання змісту Проекту. 
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законодавства Європейського Союзу: монографія» № 133909 від 27 лютого 2025 

року. 

 

  

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf
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Тема 2 «Правові механізми нової науково-дослідницької 

інфраструктури» 

Протокол Вченої ради Інституту № 4 від 21 квітня 2021 р.  

Затверджена рішенням Президії НАПрН України № 118/5 від 15 червня 

2021 року  

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0121U113768 

 

Строки виконання – 2022-2025 рр. 

Науковий керівник – к.ю.н., старший дослідник, учений секретар 

А. М. Любчич. 

Відповідальні виконавці: 

Губіна Г.Л.  

Лукань М.О.  

Макаров М.В.  

Мамаєв І.О. (сумісник на 0,5 ставки) 

Павлютін Ю.М.  

Пасмор Ю.В. ( звільнена 03.02.2025 р.) 

Петришина М. Д. (з 03.07.2025 р. по т.ч.) 

Шаповалова О.В. 

 

Мета теми – визначити методологічні підходи до визначення поняття 

«інноваційна дослідницька інфраструктура» в нормативно-правових актах і 

наукових джерелах, проаналізувати інноваційну інфраструктуру як частину 

національної інноваційної системи, охарактеризувати інноваційно орієнтованих 

суб'єктів України, обґрунтовувати необхідність створення і розвитку науково-

дослідницької інфраструктури в рамках національного дослідницького 

університету, яка інтегрує основні  компоненти  його інтелектуальної діяльності, 

розглянути її основні елементи. 
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Наукова новизна: 

Вперше: 

- доведено, що однією з проблем в отриманні коштів за результатами 

конкурсного фінансування проектів в межах «Горизонт Європа» у Чеській 

Республіці, Фінляндській Республіці та Румунії є недосконалість або відсутність 

завдань, повноважень у відповідного міністерства в сфері науки; 

- на підставі аналізу термінів «дослідник», «дослідження» та «дослідницька 

організація» для громадян третіх країн на території держави-члена ЄС з метою 

дослідження встановлено, що в Директиву (ЄС) 2016/801 необхідно внести 

притаманні для всіх дослідницьких організацій незалежно від форми власності 

єдині вимоги про отримання визнання; 

- запропоновано додати в ст. 2 Регламенту (ЄС) 2021/695 визначення поняття 

«грант» для «Горизонт Європа». Воно може бути наступним: «грант – це 

фінансовий внесок, що надається безвідплатно, для реалізації заявленого 

проекту»; 

- запропоновано створення програм навчальної дисципліни legal tech в 

вищих навчальних закладах України з метою поліпшення функціонування 

юридичного сектору та сприяння ефективності юридичних досліджень; 

- виявлено, що законодавство України не повною мірою відображає 

міжнародні принципи регулювання наукової діяльності. Зокрема, відсутні 

положення, що стосуються створення умов праці, які забезпечували б поєднання 

професійного та сімейного життя, створення сприятливих умов для провадження 

наукової діяльності та положення щодо справедливих та привабливих умов 

винагороди. Україна на шляху євроінтеграції повинна забезпечити не тільки 

правове відображення цих принципів у нормативно-правових актах, а й 

забезпечити реалізацію та слідування цінностям, які закріплюють ці принципи.  

- аргументовано необхідність розвитку та фінансування правової науково-

дослідницької інфраструктури задля зрощення ґрунтовної бази теоретичних, 
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практичних та емпіричних знань для професійної та кваліфікованої підготовки 

працівників у галузі права та молодих науковців; 

- здійснено комплексне дослідження правових механізмів формування нової 

науково-дослідницької інфраструктури в Україні з урахуванням сучасних 

викликів, зокрема повномасштабної війни, процесів децентралізації та 

євроінтеграції. Обґрунтовано необхідність оновлення підходів до правового 

регулювання діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування у 

сфері створення і функціонування дослідницьких інфраструктур; 

- сформовано тезу, що актуальним для України є розроблення Інструкції 

збереження наукової дослідницької інфраструктури, яка повинна передбачати 

план підготовки до кризових ситуацій у мирний час та містити положення, щодо 

практичних кроків реагування уповноважених осіб наукових та дослідницьких 

установ в умовах кризової ситуації; 

- запропоновано впроваджувати в освітню та наукову діяльність в Україні 

принципи регулювання праці дослідників Європейської хартії дослідників, з 

метою втілення кращих європейських практик і стандартів, збільшення 

наукового потенціалу України, заохочення та утримання дослідницьких, 

інноваційних та підприємницьких талантів в Україні; 

- аргументовано позицію, що державна політика повоєнної України повинна 

бути спрямована на відбудову та підтримку правової науково-дослідницької 

інфраструктури з метою збереження наукового потенціалу та запобігання його 

відтоку у більш сприятливе середовище, а також для побудови клімату 

сприятливого інноваціям у цій сфері. 

Удосконалено: 

- розуміння про наявність відповідного закритого переліку повноважень та 

функцій у французького промислово-технічного центру з метою окреслення його 

діяльності;    
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- формулювання положень у Регламенті (ЄС) 2021/695 щодо терміну 

«відкрита наука». Запропоновано змінити назву даного терміну або узгодити 

його принципи між собою; 

- уявлення про принципи європейської системи залучення та утримання 

дослідницьких, інноваційних та підприємницьких талантів; 

- підходи до створення потенційних структурних елементів правової 

науково-дослідницької інфраструктури на прикладі європейських правових 

шкіл; 

- способи забезпечення розвитку науково-дослідницької інфраструктури; 

- понятійно-категоріальний апарат шляхом розмежування понять 

«науковець» і «вчений» у контексті правового поля, що дозволяє вдосконалити 

механізми ідентифікації суб’єктів наукової діяльності в нормативно-правових 

актах; 

- розуміння еволюції та напрямів реформування форм публічно-приватного 

партнерства в рамкових програмах ЄС від Horizon 2020 до Horizon Europe; 

- розмежування компетенції суб’єктів, відповідальних за інституційну 

підтримку державно-приватних партнерств в Україні. Наголошено на 

необхідності усунення перетину повноважень Агенції ДПП з галузевими та 

місцевими комісіями, юридичне закріплення статусу «проєктних офісів» та 

посилення можливостей місцевих органів щодо підтримки ДПП; 

- аргументацію впливу правової науково-дослідницької інфраструктури на 

розвиток суспільства і держави; 

- принципи регулювання праці дослідників та науковців; 

- впровадження інструментів штучного інтелекту для поліпшення наукових 

досліджень. 

Дістали подальшого розвитку:  

- аргументація про необхідність вдосконалення адміністративної та 

фінансової автономії французьких промислово-технічних центрів; 
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- удосконалення, узгодження між собою визначення понять «європейський 

патент» та «європейський патент з унітарною дією»; 

- питання важливості спрямування державної політики на розвиток нової 

правової науково-дослідницької інфраструктури в Україні в воєнний та 

повоєнний період, для підтримки наукових досліджень у галузі права, а також 

формування фахівців у цій галузі; 

- проблемні питання та перспективи правової науково-дослідної 

інфраструктури в Україні та механізми її забезпечення; 

-  інтеграція національного законодавства з принципами ЄС щодо наукових 

досліджень; 

- дослідження правових засад трансферу знань у сфері дослідницької 

інфраструктури, зокрема з урахуванням потреб інноваційного розвитку, інтеграції 

академічного і прикладного знання, а також забезпечення правової визначеності 

процесів передачі результатів наукових досліджень у практику; 

- ретроперспективний аналіз еволюції моделей публічно-приватних 

партнерств в правовій системі ЄС. Визначені особливості різних моделей (Спільні 

підприємства, Європейські технологічні платформи, Контрактні публічно-

приватні партнерства, Спільноти знань та інновацій, Співфінансовані 

партнерства, Співпрограмовані партнерства); 

- дослідження міжнародно-правових принципів регулювання дослідницької 

діяльності та відображення їх в законодавстві України; 

- розвиток нової правової науково-дослідницької інфраструктури в 

повоєнний період; 

- впровадження інструментів legal tech до правової науково-дослідницької 

інфраструктури, створення навчальних програм з юридичних технологій (legal 

tech), залучення спеціалістів, здатних викладати відповідні навчальні дисципліни, 

використання інструментів legal tech в юридичних наукових дослідженнях з 

метою поліпшення функціонування юридичного сектору та сприяння 

ефективності юридичних досліджень; 
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- щодо правового статусу українських науковців у міжнародному контексті 

зокрема у державах Європейського Союзу Обґрунтовано правові механізми 

натуралізації професійної інтеграції та збереження наукової ідентичності 

українських дослідників за кордоном що раніше не розглядалося в українській 

правовій доктрині комплексно Окрему наукову новизну становить дослідження 

правового становища українських дослідників біженців у державах ЄС в умовах 

війни та режиму тимчасового захисту де вперше визначено співвідношення 

міграційного соціального та наукового права у контексті реалізації права на 

наукову діяльність. 

 

Фактичні результати (відповідно до показників паспорту бюджетної 

програми) 

В межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 

Монографії (розділи/підрозділи) - 1 шт. 

1. Правове забезпечення інноваційної науково-дослідницької 

інфраструктури: виклики та рішення: монографія /[Г. Л. Губіна, М. О. Лукань, Ю. 

М. Павлютін та ін.]; за ред. А. М. Любчич та Г. Л. Губіної. Харків: НДІ прав. 

забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. С. 240.  URL: 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_infrastructure.pdf 

Збірники наукових праць – 2 шт.: 

1. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Вип. : «Актуальні 

питання розбудови науково-дослідницької інфраструктури у воєнний та 

повоєнний періоди» за матеріалами Інтернетконференції (м. Харків, 03 березня 

2025 року) / за ред. С. В. Глібка, А. М. Любчич. – Харків: НДІ ПЗІР НАПрН 

України, 2025. – 173 с. – Електронне наукове видання. – 

https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf  

2. Взаємодія норм міжнародного і національного права крізь призму 

процесів глобалізації та інтеграції: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

конференції викладачів, співробітників закладів вищої освіти і наукових 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_infrastructure.pdf
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf
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організацій, юристів-практиків, магістрантів, аспірантів, докторантів, 

представників громадських організацій, органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, підприємств та інших установ. м. Київ, 15 квітня 2025 

р. / За ред. проф. Татаренко Г.В. – Київ: вид-во Східноукраїнського національного 

університету ім. В. Даля, 2025 – 296 с. - https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/04/conf_15.04.2025.pdf  

Наукові заходи - 2 шт. 

1. Інтернет-конференція «Актуальні питання розбудови науково-

дослідницької інфраструктури у воєнний та повоєнний періоди», 03.03.2025 р. - 

https://ndipzir.org.ua/conf03-03-2025-info 

2. Всеукраїнська науково-практична конференція «Взаємодія норм 

міжнародного і національного права крізь призму процесів глобалізації та 

інтеграції», 15 квітня 2025 р. - https://ndipzir.org.ua/conf15-04-2025-info  

 

Розроблені проекти нормативно-правових актів та концепцій розвитку 

законодавства - 1 шт. 

1. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» щодо Реєстру наукової і науково-

технічної діяльності в Україні» (вих. № 163 від 29 грудня 2025 р.), направлений 

Народному депутату Верховної Ради України, Голові підкомітету з питань науки 

та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 

Валерію КОЛЮХУ. 

Авторський колектив: Любчич А.М.; Губіна Г.Л. 

 

Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності на запити 

Конституційного Суду України, Верховного Суду та інших органів державної 

влади - 2 шт. 

1. Замовник: Заступник Голови Вищої ради правосуддя Дмитро Лук’янов 

(вих №8 від 16.01.2025 р.). 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/conf_15.04.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/conf_15.04.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/conf03-03-2025-info
https://ndipzir.org.ua/conf15-04-2025-info
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Назва акту: Пропозиції для підготовки проекту щорічної доповідь про стан 

забезпечення незалежності суддів  в Україні в 2024 році. 

Короткий зміст висновку: Проаналізовано стан законодавчого регулювання, 

діяльності дисциплінарного органу суддів та застосування права ВП ВС, яка є 

органом вирішення спорів між суддями та ВРП, зазначені причини недодержання 

ВРП та ВП ВС базових стандартів. Виокремлені питання, які необхідно вирішити 

з метою вдосконалення регулювання підсистеми відео конференц зв’язку. 

Виконавці: к.ю.н., доц. Селіванова І.А.; м.н.с. Лукань М.О.; д.ю.н., проф. 

Шаповалова О.В. 

 

2. Замовник: Науковий комітет Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (вих №32 від 28.03.2025 р.). 

Назва акту: Зауваження та пропозиції щодо можливих змін до звітної 

Анкети ГРБК, з урахуванням специфіки діяльності наукової установи. 

Короткий зміст висновку: надані пропозиції щодо можливих змін до звітної 

Анкети ГРБК (далі – анкета), з урахуванням специфіки діяльності наукової 

установи, наприклад щодо публікацій, проведення наукових заходів тощо. 

Виконавці: к.ю.н., ст. досл., учений секретар Любич А. М.; п.н.с., д.е.н., 

проф. Внукова Н. М. к.ю.н.; зав. наук. відділу Подрез-Ряполова І. В. 

 

Науково-правові висновки до проєктів нормативно-правових актів - 6 

шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №13 від 28.01.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких Законів України щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків та запровадження моделі еко – індустріального парку в 

Україні (реєстр. № 12386 від 08.01.2025). 
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Короткий зміст висновку: Законопроєкт №12386, з урахуванням 

висловлених пропозицій та зауважень, можна рекомендувати для розгляду 

Верховною Радою України. 

2. Замовник: Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль (вих №25 від 

10.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції, зауваження та рекомендації до Концепції проєкту 

Закону України «Про вищу правничу (юридичну) освіту та первинний доступ до 

правничої професії» від 20 лютого 2025 року (протокол № 182). 

Короткий зміст висновку: Недоречність прийняття Концепції проекту 

Закону України про вищу правничу (юридичну) освіту та первинний доступ до 

правничої професії пояснюється тим, що: відміна заочної форми та введення 

військової підготовки офлайн зразу призведе до значного зменшення кількості 

студентів (значна частина студентів за кордоном і можуть вчитися лише он-лайн); 

необхідністю декілька років спостерігати яким чином будуть використані пільги 

ветеранів війни щодо реалізації права на освіту. 

 

3. Замовник: Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин (вих №30 від 20.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо використання мови в освітньому 

процесі» (реєстр. № 13072 від 11.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

деяких законів щодо використання мови в освітньому процесі» (реєстр. № 13072 

від 11.03.2025) потребує доопрацювання з урахуванням викладених зауважень. 

 

4. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №150 від 12.12.2025 

р.). 



 

 

 

48 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку  формування Переліку 

наукових фахових видань України». 

Короткий зміст висновку:  надано ряд пропозицій та зауважень щодо змісту 

проєкту, зокрема, одним з прикладів є: уточнити механізми відповідальності 

фізичних осіб-співзасновників, особливо щодо порушень публікаційної етики.; 

- «наукове фахове видання України (далі – фахове видання) – це наукове 

періодичне видання, яке включене до Переліку наукових фахових видань України, 

затвердженого відповідними органами;»; 

-  Визначення «ретракція статті» (Порядок) є детальним і відповідає 

міжнародним стандартам (зокрема COPE). Однак у ньому згадано, що стаття після 

ретракції зберігається в архіві з чітким зазначенням факту ретракції. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №85 від 29.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

ратифікацію Угоди про Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України 

та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів»  (реєстр. № 0339 від 15.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Враховуючи те, що Угода і Законопроект щодо її 

ратифікації, не охоплюють надання послуг, а стосуються лише купівлі –продажу 

товарів (продукції виробничого призначення чи/або товарів народного 

споживання), доцільним вбачається доручити Уряду України провести додаткові 

перемовини, щодо поширення дії уніфікованого або пільгового режиму надання 

освітніх послуг національними закладами вищої освіти на території ОАЕ. 

 

6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №100 від 25.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проект Закону «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо реформування органів правопорядку 
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у сфері забезпечення захисту економічної безпеки України та її економічного 

потенціалу» (реєстр. № 13725 від 02.09.2025). 

Короткий зміст висновку: хоча мета Законопроекту полягає у підвищенні 

ефективності захисту економічної безпеки, передача ключових 

контррозвідувальних повноважень виключно БЕБ без збереження балансу з 

іншими органами може призвести до дисбалансу у системі національної безпеки 

України. Тому необхідно законодавчо закріпити чіткий механізм взаємодії, 

строки створення нових підрозділів, порядок фінансування та передачі справ. 

 

Інші науково-правові висновки:  

До Європейської Комісії були надіслані зауваження та пропозиції щодо 

ініціативи Закону про європейський дослідницький простір, ініціативи 

Європейської Комісії щодо запровадження європейської форми компанії (28-й 

режим), ініціативи Європейського закону про інновації (Вих. № 88 від 01.09.2025;  

вих. № 102 від 29.09.2025;  вих. № 104 від 02.10.2025).  

Виконавець: Губіна Г.Л., к.ю.н., п.н.с. 

14.01.2026 р. Отримали лист № б/н від Європейської Комісії про те, що 

пропозиції до Закону про ERA від Науково-дослідного інституту забезпечення 

правової бази для інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України були схвалені 9 вересня 2025 року та враховані у процесі підготовки цієї 

законодавчої ініціативи (відповідь пропозиції, які направлені листом вих. № 88 

від 01.09.2025). 

 

Статті в наукових періодичних виданнях – 15 шт.: 

1. Gubina G. (2025). Single authorized state authority for the intellectual 

property protection in the Republic of Croatia, Hungary and the Kingdom of Sweden: 

legal aspect. Law and innovative society, 2 (25). https://doi.org/10.37772/2309-9275-

2025-2(25)-10.   

https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-10
https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-10
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2. Makarov, M.V. (2025). On the Formation of New Research 

Infrastructures in Ukraine under Present Conditions. Law and innovative Society, 

1(24), 110-117. doi: https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-1(24)-10 .  

https://apir.org.ua/lais/en/article/view/475/395  

3. Губіна, Г. (2025). Завдання та повноваження міністерства у сфері 

науки (досвід Чеської Республіки, Фінляндської Республіки, Латвійської 

Республіки, Румунії). Право та інновації, (1 (49), 49–54. URL: 

https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1251  DOI: 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-6 

4. Лукань М.О. Інновації у праві як елемент нової правової науково-

дослідницької інфраструктури. Науковий вісник Ужгородського 

Національного Університету, 2025. Серія ПРАВО. Випуск 91: частина 5. С.175-

179. URL: http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/issue/view/19978/13498   

5. Лукань М.О. Сучасний стан правової науково-дослідницької 

інфраструктури в Україні та перспективи її розвитку. Право та інновації. 2025. 

№ 4 (52). DOI 10.37772/2518-1718-2025-4(52)-8. URL: 

https://pti.org.ua/ndipzir/uk/article/view/1339  

6. Любчич А. М. Етика та право: як законодавство впливає на 

дотримання етичних норм у науці. Право та інновації. 2025. № 4 (52). C. 22–26. 

doi: https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-3  

7. Любчич А.М. Актуальні проблеми та перспективи інтеграції 

україни в міжнародну наукову спільноту. Право та інновації. 2025. № 2 (50). С. 

128–133. URL: https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1296. DOI 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-11  

8. Макаров М. В. До питання формування нових дослідницьких 

інфраструктур в україні в умовах сьогодення. Право та інновації. 2025. № 2 

(50). С. 134–140. URL: https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1297 DOI: 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-12   

https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-1(24)-10
https://apir.org.ua/lais/en/article/view/475/395
https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1251
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-6
http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/issue/view/19978/13498
https://pti.org.ua/ndipzir/uk/article/view/1339
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-3
https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1296
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-11
https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1297
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-12
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9. Макаров М. В. Пасмор Ю. В. Правове регулювання трансферу  

знань у діяльності дослідницьких інфраструктур України. Право та інновації. 

2025. № 2 (50). С. 141-147. URL: 

https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1298 DOI: 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-15  

10. Макаров М. В. Правова та концептуальна диференціація понять 

«науковець» і «вчений» у контексті сучасної науково-технічної діяльності. 

Право та інновації. 2025. № 1 (49). С. 55–61. URL: 

https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1252/856. DOI 10.37772/2518-

1718-2025-1(49)-7 

11. Макаров М. В. Правове становище українських дослідників-

біженців у державах Європейського Союзу в умовах війни та тимчасового 

захисту. Право та інновації. 2025. № 4 (52). С. 27–36. doi: 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-4  

12. Макаров М. В., Любчич А. М. Правові аспекти натуралізації 

українських науковців у державах ЄС. Право та інновації. 2025. № 3 (51). С. 7–

18. https://pti.org.ua/ndipzir/uk/issue/view/51  

13. Мамаєв І. О. Адаптація правового регулювання публічно-

приватного партнерства до потреб науки. Право та інновації. 2025. № 3 (51). С. 

19-24. https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-3(51)-8  

14. Павлютін Ю. Напрями державного регулювання розвитку науково-

дослідницьких інфраструктур під час дії воєнного стану в Україні. Право та 

інновації. 2025. № 1 (49). С. 42–48. URL: 

https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1250. DOI 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-5  

15. Петришина М. Д. Рейтингування суб’єктів науково-дослідницької 

інфраструктури в Україні: окремі правові аспекти. Право та інновації. 2025. № 

4 (52). С. 37–44. doi: https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-7.  

 

https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1298
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-15
https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1252/856
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-4
https://pti.org.ua/ndipzir/uk/issue/view/51
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-3(51)-8
https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1250
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-5
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-7
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Кількість статей у наукових виданнях, які індексуються у 

міжнародних наукометричних базах даних ( Scopus, Web of  Science), всього – 

відбулися зміни відповідно до додаткової угоди Договору з НАПрН України на 

2025 р. від 05.05.2025 № 04/2025-1Д (Технічне завдання 2.1 від 05.05.2025). 

 

Наукові статті у у інших вітчизняних наукових періодичних виданнях 

- 1 шт. 

1. Мєлков, Ю. О., Внукова, Н. М., Отич, О. М., Лукань, М. О., Ворона, 

В. О., & Губіна, Г. Л. (2025). Індустрія та освіта 4.0: соціальні, правові, та 

інституційні аспекти нової науково-дослідницької інфраструктури: За 

матеріалами «круглого столу» Інституту вищої освіти НАПН України та Науково-

дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН 

України, 10 листопада 2025 р. Вісник Національної академії педагогічних наук 

України, 7(2), 1–11. https://doi.org/10.37472/v.naes.2025.7230  

Тези наукових доповідей - 45 шт.:  

1. Gubina G. L. Administrative and financial autonomy of the french 

industrial technical centres. Актуальні питання розбудови науково-дослідницької 

інфраструктури у воєнний та повоєнний періоди: матеріали Інтернет конференції, 

м. Харків, 03 березня 2025 р. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. (168 с.). C. 

110-114. URL: https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf  

2. Gubina G. Some aspects of the French industrial technical centres. Наука і 

освіта в глобальному та національному вимірах: виклики, загрози, перспективи 

розвитку : зб. наук. праць за матер. ІV міжнародної наук.-практ. конф. (Полтава–

Лубни, 20-21 лютого 2025 р.) / за ред. Л. О. Данильчук. Полтава : в-во ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», 2025. Том І. (303 

с.) С. 111-115. URL: 

https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/51890/1/vykorystannia_heneratyvnykh_muzychn

ykh_modelei.pdf   

https://doi.org/10.37472/v.naes.2025.7230
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf
https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/51890/1/vykorystannia_heneratyvnykh_muzychnykh_modelei.pdf
https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/51890/1/vykorystannia_heneratyvnykh_muzychnykh_modelei.pdf
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3.  Liubchych A. The intersection of human rights and research rights in 

global research collaborations. Збірник тез Міжнародної науково-практичної 

конференції Двадцять четверті осінні юридичні читання «Захист прав людини в 

Україні в умовах воєнного стану та у післявоєнний період» (м. Хмельницький, 23 

жовтня 2025 року). Хмельницький : Хмельницький університет управління та 

права імені Леоніда Юзькова, 2025. 392с. С. 372-374. URL:   

https://univer.km.ua/sites/default/files/Наукова%20діяльність/Збірник%20тез%20Дв
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26. Любчич А.М. Екологічна стійкість науково-дослідницької 
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Строки виконання – 2024-2026 рр. 

Науковий керівник – к.ю.н., старший дослідник, зав. наук. відділу 

В.П. Кохан 
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Шевердіна В.І. 

Шміло І.О. (звільнена 30.04.2025 р.) 

 

Мета теми – удосконалення засад правового забезпечення професійної 

адаптації ветеранів війни у сфері працевлаштування, зокрема, трудових і 

соціальних прав і гарантій ветеранів війни, дослідження проблем і перешкод 

відкриття ветеранського бізнесу, визначення шляхів їх усунення, розробка 

механізмів підтримки ветеранського бізнесу. 

 

Наукові результати: 

Уперше: 

1) обґрунтовано висновок, що спеціальний режим економічної 

підтримки ветеранського підприємництва, задекларований Законом України «Про 
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ветеранське підприємництво», не включає  преференцій, які широко 

застосовуються в міжнародній практиці. Таких, як пріоритетне залучення 

суб’єктів ветеранського підприємництва до вироблення продукції (товарів, робіт, 

послуг) для державних та регіональних потреб шляхом впровадження 

зарезервованих контрактів на певному  рівні  відповідних бюджетних програм; 

надання права суб’єктам ветеранського підприємництва на отримання без 

проведення аукціону в оренду державного та комунального майна та інші). Закон 

України «Про ветеранське підприємництво»  відносить їх до  основних напрямів 

державної політики щодо формування конкурентної переваги  для ветеранського 

підприємництва. З метою забезпечення ветеранському підприємництву 

гарантованих економічних стимулів посилення підтримки ветеранського 

підприємництва запропоновано включити названі механізми до  поняття  

спеціального режиму економічної підтримки ветеранського підприємництва та 

перейти до реального їх застосування  шляхом доповнення Законів України «Про 

публічні закупівлі», «Про оренду державного та комунального майна», «Про 

індустріальні парки»; 

2) систематизовано основні умови соціального захисту ветеранів війни, 

а саме: 1) наявність відповідного законодавства в указаній сфері, його 

стабільність, динамізм і мобільність; 2) соціальна зумовленість законів; 3) 

безумовність здійснення соціального захисту; 4) чітке розуміння чинників, які 

впливають на формування соціальної політики у сфері соціального захисту; 5) 

здійснення соціального моніторингу захисту прав ветеранів на постійній основі; 

6) створення ефективного механізму соціального захисту та соціального 

забезпечення ветеранів війни уповноваженими на це органами, органами 

місцевого самоврядування та державою загалом; 7) індивідуальний (адресний) 

підхід до кожного отримувача соціального захисту; 8) наявність відповідного 

фінансування соціальних програм та соціального захисту ветеранів війни; 

3) запропоновано кодифікувати правові норми, що стосуються праці 

ветеранів, у межах єдиного розділу або окремої глави Кодексу законів про працю 
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України, де було б визначено особливості трудових відносин ветеранів, гарантії 

працевлаштування, пільги, умови звільнення, професійної адаптації та 

перекваліфікації. Такий підхід сприятиме усуненню правових колізій і 

дублювання положень різних нормативно-правових актів, забезпечивши 

системність і прозорість правового регулювання; 

4) наголошено на статусах ветеранів Другої світової війни та сучасних 

ветеранів. Ще недавно цей термін означало літню людину, як правило з 

нагородами часів Другої світової війни. Сьогодні це тисячі солдатів і 

добровольців, які героїчно захищають та боронять  нашу країну. 

Удосконалено: 

1) правову позицію, що ветерани війни реалізують право на працю на 

загальних умовах з урахуванням тимчасових обмежень, встановленими 

«військовим» трудовим законодавством, та додатковими трудовими гарантіями, 

наданими правовим статусом «ветеран війни».  Трудові гарантії ветеранів війни 

різняться від того, до якої категорії належить особа – учасник бойових дій, особа 

з інвалідністю внаслідок війни чи учасник війни. Відповідно найбільше гарантій 

у сфері праці мають учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни. 

2) виділено та комплексно охарактеризовано сутність соціального 

захисту військовослужбовців, що виражається в такому: 1) це важлива складова 

соціальної держави, та її соціальної політики в цілому; 2) є одним із різновидів 

соціального захисту населення в цілому, та державної соціальної підтримки; 3) 

розглядається як функція держави у сфері соціального захисту; 4) аспекти та 

напрямки соціального захисту ветеранів війни визначається специфікою 

військової служби; 5) особливе завдання здійснення соціального захисту 

ветеранів війни – забезпечення можливостей для нормальної життєдіяльності та 

подальшого втілення планів кожною особою; 6) особлива мета соціального 

захисту ветеранів війни – забезпечення умов для реалізації соціальних гарантій, 

передбачених законодавством України; 7) це різновид соціально-захисної 

діяльності держави, яка спрямована на запобігання негативних наслідків по 
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відношенню до ветеранів війни; 8) соціальний захист ветеранів війни 

розглядається як важливий чинник підвищення рівня боєздатності кожного 

конкретного військовослужбовця; 9) особливий суб’єкт отримання соціального 

захисту – ветеран війни, з якими мають проводити роботу, та в якого виникає 

право на отримання соціального захисту, соціального забезпечення пільг та 

відповідних державних гарантій. 

3) комплексний підхід щодо підтримки ветеранів на національному рівні 

з урахуванням міжнародно-правових стандартів, інноваційних підходів та 

особливостей економіки України; 

4) термін «ветеран», який визначений законодавчими актами та має 

відмінності в залежності від історії та специфіки кожної країни. В загальному, 

ветеранами вважаються особи, які відслужили певний термін у збройних силах, 

часто в бойових умовах, і мають право на певні соціальні гарантії; 

5) підхід до визначення членів сім’ї військовослужбовця як суб’єкта 

отримання соціальних гарантій та соціального захисту в Україні, шляхом 

виділення їх в окрему категорію осіб, які підпадають під категорію соціально 

вразливих осіб. Адже як окрема категорія осіб, які підлягають соціальному 

захисту члени сім’ї військовослужбовців фактично не виділені, а їх розгляд 

здійснюється виключно в контексті з конкретним військовослужбовцем, з яким 

вони перебувають у складі сім’ї;  

6) законодавство у сфері соціального захисту членів сімей 

військовослужбовців та прийняття окремого закону щодо соціального захисту 

членів сімей військовослужбовців та надані відповідні пропозиції та 

рекомендації; 

7) підхід до визначення підстав здійснення соціального захисту членів 

сімей військовослужбовців. 

Набуло подальшого розвитку: 

1) положення, що конституційне право на працю ветеранів війни в 

аспекті встановлених законодавчих умов його реалізації та наявних особливостей 
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його забезпечення та захисту в умовах воєнного стану – питання не лише 

юридичної техніки, а й свідчення рівня соціальної зрілості держави. Необхідно 

вдосконалити нормативну базу, запровадити ефективні інструменти реалізації 

гарантій, а також посилити правову освіту серед ветеранів і роботодавців. Лише 

системний підхід дозволить забезпечити гідний рівень трудового життя для тих, 

хто віддав свої сили і здоров’я заради незалежності України. 

2) положення про доцільність посилення фінансово-кредитної та 

податкової підтримки розвитку ветеранського бізнесу та доповнення 

законодавчих ініціатив локального рівня щодо ветеранського підприємництва 

загальнонаціональним законодавством, що забезпечить ефективний розвиток та 

відновлення національної економіки України; 

3) уявлення про поняття та зміст поняття «ветеран», так як ветерани та 

ветеранки сучасної російсько-української війни, які здебільшого є людьми 

молодого віку, мають зовсім інші, відмінні потреби від ветеранів попередніх 

поколінь; 

4) правова позиція про недоліки поняття ветеранського підприємництва, 

яке міститься в Законі України «Про ветеранське підприємництво». 

Обґрунтовано,  що  поглинання поняттям «суб’єкти ветеранського 

підприємництва» поняття «суб’єкти незалежної професійної діяльності», яке 

здійснено цим законом при визначенні поняття ветеранського підприємництва,  не 

відповідає вимогам Податкового кодексу України. Розроблена нова редакція 

статті 1 Закону України «Про ветеранське підприємництво», в якій цей недолік 

виправлено; 

пропозиції щодо розширення трудових гарантій для членів сімей, які 

доглядають за непрацездатною особою з числа колишніх військовослужбовців, 

які отримали інвалідність у зв’язку з своєю професійною діяльністю та 

потребують постійного догляду, а також щодо врегулювання питання усунення 

від отримання соціального захисту певних категорій осіб, які законодавством 

мають на це право.. 
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Фактичні результати (відповідно до показників паспорту бюджетної 

програми) 

В межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 

Монографії (розділи/підрозділи) - 1 шт. 

1. Праця і бізнес ветеранів війни: юридична теорія і практика: монографія / 

[В.П. Кохан, Л.М. Сіньова, В.І. Шевердіна та ін.]; за ред. В.П. Кохан. – Харків: 

НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. 146 с. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_veterany.pdf  

Науково-практичне видання – 2 шт.: 

1. Довідник основних прав, гарантій та пільг ветеранів війни за 

законодавством України / за ред. С.В. Глібко – Харків: НДІ прав. забезп. інновац. 

розвитку НАПрН України, 2025. 56 с. https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-

osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/  

2. Довідник основних прав, гарантій та пільг ветеранів війни за 

законодавством України: у 2-му вид., допов. / за заг. ред. С.В. Глібка – Харків: 

НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. – 122 с. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/dovidnyk_veterany.pdf  

 

Збірники наукових праць – 2 шт.: 

1. Профорієнтація: стан і перспективи розвитку: збірник матеріалів 

ювілейних ХV Всеукраїнськихпсихолого-педагогічних читань, присвячених 

пам’яті доктора педагогічних наук, професора Федоришина Бориса Олексійовича 

/ за ред. Н.В. Павлик. Київ: Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені 

Івана Зязюна НАПН України, 2025. – 124 с. URL:  https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf  

2. Правове забезпечення професійної адаптації та права на підприємницьку 

діяльність ветеранів війни: збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України за 

матеріалами ІІ-го круглого столу (м. Харків, 30 червня 2025 року) / за ред. С.В. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_veterany.pdf
https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/
https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/dovidnyk_veterany.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf
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Глібка, В.П. Кохан. – Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. – 155 с. – 

Електронне наукове видання. – https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf   

Наукові заходи - 2 шт. 

1. ХV Всеукраїнські психолого-педагогічні читання, присвячені пам’яті 

доктора педагогічних наук, професора Федоришина Бориса Олексійовича 

«Професійна орієнтація: стан і перспективи розвитку» 22 травня 2025 р. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf22.05.2025-info  

2. II Круглий стіл «Правове забезпечення професійної адаптації та права на 

підприємницьку діяльність ветеранів війни» 30 червня 2025 р. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf30-06-2025-info  

Розроблені проекти нормативно-правових актів та концепцій розвитку 

законодавства - 1 шт. 

1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розвитку ветеранського підприємництва» (вих. № 153 від 18 грудня 

2025 р.), направлений Народному депутату Верховної Ради України, Голові 

Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Галині 

ТРЕТЬЯКОВІЙ. 

Авторський колектив: к.ю.н., старший дослідник, завідувач наукового 

відділу Кохан В.П.; к.ю.н., доцент, науковий співробітник І.А. Селіванова. 

 

Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності на запити 

Конституційного Суду України, Верховного Суду та інших органів державної 

влади - 1 шт. 

1. Замовник: Голова Національного фонду досліджень України Станіслав 

Вільчинський (вих №7 від 13.01.2025 р.). 

Назва акту: Науково-правовий висновок щодо питань, порушених у листі 

голови Національного фонду досліджень України Станіслава Вільчинського від 

25.12.2024 р. № 1-5/915. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/conf22.05.2025-info
https://ndipzir.org.ua/conf30-06-2025-info
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Короткий зміст висновку: Повноваження щодо проведення державного 

фінансового аудиту в розумінні Закону України «Про основні засади здійснення 

державного фінансового контролю в Україні» відповідно до наведеного вище 

покладені виключно на державних аудиторів, які є посадовими особами органу 

Держаудитслужби. При цьому, кваліфіковані фахівці відповідних органів 

виконавчої влади, державних фондів, підприємств, установ і організацій можуть 

бути залучені в установленому законодавством порядку лише для проведення 

контрольних обмірів будівельних, монтажних, ремонтних та інших робіт, 

контрольних запусків сировини і матеріалів у виробництво, контрольних  аналізів 

сировини, матеріалів і готової продукції, інших перевірок під час проведення, 

зокрема, державного фінансового аудиту. Залучені кваліфіковані фахівці 

відповідних органів виконавчої влади, державних фондів, підприємств, установ і 

організацій, що не є посадовими особами органів Держаудитслужби, не мають 

безпосередніх повноважень проводити державний фінансовий аудит у розумінні 

Закону України «Про основні засади здійснення державного фінансового 

контролю в Україні». 

Виконавці: к.ю.н., доц., с.н.с. Давидюк О.М.; к.ю.н., доц., н.с. 

Селіванова І.А.; к.ю.н., ст. досл., зав. наук. відділу Кохан В.П.; д.е.н., проф., п.н.с. 

Внукова Н.М.; к.ю.н., н.с. Чубенко В.А. 

 

Науково-правові висновки до проєктів нормативно-правових актів - 10 

шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності Сергій Іонушас (вих. №4 від 09.01.2024 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до ст. 6 Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо 

управління об’єктами державної власності (peєcтp. № 12286 від 04.12.2024). 

Короткий зміст висновку: Законодавець не відносить Державне бюро 

розслідувань до центральних органів виконавчої влади. Відповідно воно не 
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підпадає під категорію уповноважених органів управління і йому не можна 

надавати повноваження щодо управління об’єктами державної власності, якими 

наділені  такі суб’єктів управління. 

Також не зрозуміло, яким чином надання Державному бюро розслідувань 

такого широкого кола повноважень щодо управління об’єктами державної 

власності  сприятиме вирішенню завдання щодо запобігання, виявлення, 

припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень. 

На підставі викладеного приходимо до висновку, що законопроект 12286 не 

можна рекомендувати для розгляду Верховною радою. 

 

2. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №34 від 02.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про осіб, 

які брали участь у Революції Гідності, та їх державна підтримка» (реєстр. № 13073 

від 11.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Виокремлення правового регулювання правового 

статусу осіб, які брали участь у Революції Гідності, та їх державної підтримки, 

пропонованого проєкту Закону «Про осіб, які брали участь у Революції Гідності, 

та їх державна підтримка» (реєстр. № 13073 від 11.03.2025 р.), може бути 

переданий на розгляд Верховної Ради України після врахування наведених 

зауважень і пропозицій. 

 

3. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №39 від 22.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до статті 5 Закону України «Про особливості правового режиму 

діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій 

наук та статусу їх майнового комплексу» щодо забезпечення майнових прав 
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Національної академії наук України та національних галузевих академій наук» 

(реєстр. № 13121-1 від 07.04.2025). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

статті 5 Закону України «Про особливості правового режиму діяльності 

Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та 

статусу їх майнового комплексу» щодо забезпечення майнових прав Національної 

академії наук України та національних галузевих академій наук» (реєстр. № 

13121-1 від 07.04.2025) сприяє прогнозуванню діяльності НАН України, 

національних галузевих академій наук та їх установ через 

унеможливлення  неконтрольованої передачі об’єктів майнового комплексу НАН 

України та національних галузевих академій наук до сфери управління 

центральних органів виконавчої влади, інших органів чи установ або у 

комунальну власність. 

Рекомендуємо Законопроект № 13121-1 до розгляду Верховною радою 

України. 

 

4. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №67 від 12.06.2025 р.). 

Назва акту: Зауваження та пропозиції до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту 

військовослужбовців базової військової служби, членів їх сімей та інших питань» 

(реєстр. № 13334 від 30.05.2025). 

Короткий зміст висновку: Рекомендовано доопрацювати Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №73 від 10.07.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки 
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учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 

загиблих (безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при 

веденні особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності» (реєстр. № 13376 від 17.06.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №74 від 15.07.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту Закону про внесення 

зміни до пункту 6 статті 9 Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» щодо розширення кола отримувачів 

грошового забезпечення військовослужбовців (реєстр. № 13427 від 26.06.2025 р.) 

Короткий зміст висновку: Вважаємо, що доповнення переліку отримувачів 

грошового забезпечення військовослужбовця наступною категорією осіб –  

повнолітні діти, які навчаються за денною формою навчання у закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, до 

закінчення цих закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років, є 

актуальним, відповідно Проєкт Закону про внесення зміни до пункту 6 статті 9 

Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів 

їх сімей» щодо розширення кола отримувачів грошового забезпечення 

військовослужбовців  (реєстр. № 13427 від 26.06.2025 р.), може бути 

рекомендований до ухвалення. 

 

7. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №81 від 25.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

постраждалих учасників Революції Гідності, постраждалих учасників Революції 
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Гідності з інвалідністю та членів сімей загиблих (померлих) Героїв Небесної 

Сотні» (реєстр. № 13622 від 12.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Вважаємо, що виокремлення правового 

регулювання правового статусу осіб, які брали участь у Революції Гідності, 

запропоноване проєктом Закону «Про постраждалих учасників Революції 

Гідності, постраждалих учасників Революції Гідності з інвалідністю та членів 

сімей загиблих (померлих) Героїв Небесної Сотні» (реєстр. № 13622 від 

12.08.2025 р), є доцільним. Зазначений Законопроєкт може бути переданий на 

розгляд Верховної Ради України після врахування наведених зауважень і 

пропозицій. 

 

8. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №84 від 27.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо встановлення правових засад для 

розвитку контрактної армії в Україні»  (реєстр. № 13624 від 12.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання законопроєкту 

згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

9. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №99 від 25.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (реєстр. номер 

14014 від 05.09.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: проєкт Закону України «Про фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (реєстр. номер 14014 від  

05.09.2025 р.) може бути переданий на розгляд Верховної Ради України після 

врахування наведених зауважень і пропозицій. 
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10. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №161 від 26.12.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону про внесення змін 

до Закону України «Про одноразову грошову допомогу за шкоду життю та 

здоров’ю, завдану працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним 

службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової 

агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14303 від 15.12.2025). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про одноразову грошову допомогу за шкоду життю та здоров’ю, 

завдану працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, 

посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової агресії 

Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14303 від 15.12.2025р.) є 

своєчасним, соціально значущим та спрямованим на реальне посилення 

соціального захисту осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України, а також членів їхніх сімей. Водночас окремі положення 

Законопроєкту потребують системного доопрацювання з метою усунення 

правових невизначеностей, колізій та ризиків неправомірного застосування. За 

умови врахування наведених пропозицій і зауважень Законопроєкт може бути 

рекомендований до ухвалення. 
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«Актуальні проблеми економіко-правового регулювання екологічних відносин в 

сучасних умовах» НДІ ПЗІР НАПрН України (м. Харків, 18 вересня 2025 року) та 

панельної дискусії «Інновації та сталий розвиток у економіко-правових 
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Стан та перспективи інноваційного розвитку енергетичного сектору України: за 
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практичної конференції за міжнародною участю / за наук. ред. О. В. Чепелюк, В. 
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призму процесів глобалізації та інтеграції: Матеріали Всеукраїнської науково-

практичної конференції викладачів, співробітників закладів вищої освіти і 

наукових організацій, юристів-практиків, магістрантів, аспірантів, докторантів, 

представників громадських організацій, органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, підприємств та інших установ. м. Київ, 15 квітня 2025 
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Тема 4 «Інноваційні напрями розвитку екологічного права в умовах 

подолання наслідків російської агресії в Україні» 

 

Протокол Вченої ради Інституту № 9 від 30 жовтня 2024 р.  

Затверджена рішенням Президії НАПрН України № 147/6 від 27 грудня 2024 

року 

Номер державної реєстрації РК УкрІНТЕІ № 0124U005147 

Строки виконання – I квартал 2025 р. - IV квартал 2027 рр. 

Науковий керівник – к.ю.н., ст.д., учений секретар Інституту Любчич А.М. 

(з 01.01-02.03.2025 р.); к.ю.н., доц., п.н.с. Бредіхіна В.Л. (з 03.03.2025 р. по т.ч.) 

Відповідальні виконавці: 

Бредіхіна В.Л. (з 04.02.2025 р. по т.ч.) 

Внукова Н.М.  

Гетьман А.П.  

Жорнокуй Ю.М. (відпустка без збереження заробітньої плати з 09.01.-

30.06.2025 р.) 

Матюшенко І.Ю.  

Стріжкова А.В.  

Шматков Д.І.  

 

Мета теми – розробка нової концепції розвитку інноваційних напрямів 

екологічного права в умовах подолання наслідків російської агресії в України з 

урахуванням вимог права, в тому числі щодо екологічних стандартів безпеки, які 

діють в Європейському Союзі. 

Наукові результати: 

1. Проаналізовані основні напрями науково-правових досліджень в 

екологічній сфері під час дії воєнного стану в Україні та їх перспективи у 

повоєнний період. Доведена необхідність формування концептуальних засад 

розвитку науки екологічного права в нових умовах та окреслені основні напрями 
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для розвинення теоретичних та практичних еколого-правових досліджень, серед 

яких виділені такі: 1) безпековий напрям (охоплює наукове осмислення та 

запровадження нових стандартів, принципів  правового забезпечення екологічної 

безпеки як складових національної безпеки; дослідження співвідношення різних 

видів безпеки – екологічної, економічної, енергетичної, кліматичної, 

продовольчої тощо, та вироблення комплексної взаємоузгодженої системи 

заходів їх правового забезпечення); 2) природоресурсний напрям: екологічно 

збалансоване природокористування та збереження природно-ресурсного 

потенціалу країни (виявлення та науково обґрунтування інноваційних засобів 

правового забезпечення раціонального природокористування, відновлення та 

відтворення природних ресурсів на основі «зелених» технологій та екологічних 

інвестицій); 3) відновлювальний напрям (оцінювання існуючих та пошук нових 

юридичних шляхів та дієвих механізмів відшкодування екологічної шкоди, 

завданої як порушенням екологічного законодавства в процесі господарської 

діяльності, так і пов’язаної із  вторгненням військ країни-агресора на територію 

України та знищенням (пошкодженням) природних об’єктів, природних ресурсів 

та екосистем). 

2. Досліджені інноваційні інструменти та технології, що дозволяють 

оптимізувати процеси управління природними ресурсами та удосконалити сферу 

забезпечення екологічної безпеки у воєнний та післявоєнний періоди. Зокрема, 

висвітлена роль штучного інтелекту в екологічній сфері, який може бути успішно 

застосований при здійсненні моніторингу стану довкілля, прогнозування 

екологічних ризиків, аналізі екологічного законодавства, виявлення екологічних 

правопорушень та розмінування територій. 

Розглянуті сучасні фінансово-економічні напрями та інструменти в системі 

удосконалення екологічного права, зокрема, щодо залучення зелених інвестицій 

для відновлення України, застосування зелених облігацій, які знаходяться на 

початковому рівні  становлення та правового регулювання. На основі 

порівняльного аналізу економіко-правового регулювання використання зелених 
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облігацій відзначено спорідненість підходів в ЄС та Україні, що може 

розглядатися як передумова та перевага для їх впровадження як ефективного 

інструменту для  зеленого відновлення України. 

3. Розглянуті еколого-правові та ресурсні складові забезпечення 

функціонування енергетичної системи України. Проаналізований вплив 

енергетичного сектору економіки на стан навколишнього природного середовища 

та його екосистем. Зроблено висновки про необхідність комплексного екологічно 

орієнтованого підходу до правового регулювання функціонування національної 

енергетики.   

4. У процесі визначення правових проблем використання природних 

ресурсів в сфері сільського господарства на територіях, що зазнали негативного 

впливу внаслідок бойових дій, встановлено низку таких проблем, зокрема: 1) 

продовження бойових дій та їх наслідки для екосистем України; 2) мінування 

територій, у тому числі земель сільськогосподарського призначення  3 складнощі 

проведення протимінної діяльності на динамічно змінюваних територіях. 

5. Вперше здійснено емпіричний аналіз життєвого циклу екологічно 

орієнтованих торговельних марок в Україні. Набуло подальшого розвитку 

поняття ролі торговельної марки як індикатора «зеленої» інноваційної активності 

у контексті циркулярної економіки. Удосконалено концепцію оцінки цінності 

торговельної марки як стратегії «зеленого» позиціонування на ринку. 

6. Проаналізовані доктринальні підходи до розуміння еколого-ресурсної 

безпеки, її співвідношення з екологічною, економічною та продовольчою 

безпекою, а також визначені змістовні характеристики категорій сталого, 

екологічно збалансованого землекористування й відновлення земель. Зроблено 

висновок, що формування ефективної організаційно-правової моделі сталого 

використання й відновлення земель є необхідною передумовою забезпечення 

еколого-ресурсної безпеки, виконання євроінтеграційних зобов’язань України та 

успішної реалізації повоєнного відновлення держави. 
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Досліджений зміст принципу пріоритетності вимог екологічної безпеки у 

земельному законодавстві, зокрема через норми Земельного кодексу України, 

Закону України «Про охорону земель» та інших нормативних актів, що 

встановлюють обов’язки землевласників і землекористувачів щодо збереження 

родючості ґрунтів та запобігання негативному антропогенному впливу на стан 

земельних ресурсів. Обґрунтовано, шо забезпечення дотримання екологічних 

вимог у сфері землекористування потребує комплексного підходу, який поєднує 

як чітке законодавче регулювання, належний державний екологічний контроль, 

так і міжнародні зобов’язання та гармонізацію національної політики із 

світовими, зокрема, європейськими екологічними стандартами. 

7. Набуло подальшого розвитку встановлення низки проблем у процесі 

визначення правових проблем використання природних ресурсів в сфері 

сільського господарства на територіях, що зазнали негативного впливу внаслідок 

бойових дій. Зокрема, першою і основною з них є продовження бойових дій та їх 

наслідки для екосистем України. Другою, пов’язаною з першою проблемою, є 

мінування територій, у тому числі земель сільськогосподарського призначення. 

Третьою синергічно пов’язаною проблемою є складнощі проведення протимінної 

діяльності на динамічно змінюваних територіях. Так, збільшується площа 

тимчасово окупованих територій, довга лінія фронту з прострілами агресором 

вглиб країни завдає також і екологічної шкоди у різних регіонах по усій країні, 

проте більше шкоди завдано східним і південним регіонам. Продовження бойових 

дій унеможливлює або суттєво заважає проводити протимінну діяльність для 

повернення використання природних ресурсів в сфері сільського господарства, 

ставлячи під додатковий ризик життя і здоров’я саперів та демінерів. Власне 

четвертою проблемою є нестача професійних кадрів для залучення до 

нетехнічного та технічного огляду імовірно забруднених вибухонебезпечними 

предметами територій. П’ятою ґрунтовною проблемою є прогнозовано довгий 

строк розмінування забруднених територій при застосуванні класичних уже 

застарілих підходів та технологій протимінної діяльності.  



 

 

 

91 

Уперше встановлено, що Україною уже зроблені перші кроки в подоланні 

деяких з вказаних проблем. Так, була прийнята Національна стратегія 

протимінної діяльності на період до 2033 року, створений Центр протимінної 

діяльності, Центр гуманітарного розмінування та Центр соціально-гуманітарного 

реагування, додано нову професію «демінер» в Національний класифікатор 

професій (код КП 5169), оновлюються національні стандарти у сфері протимінної 

діяльності відповідно до міжнародних стандартів із внесенням оновлених більш 

сучасних підходів, ефективність яких перевірена в Україні. Відповідні зміни 

можна запропонувати і міжнародній спільноті для покращення універсальних 

стандартів. Запропоновано удосконалення цих змін шляхом залучення 

інноваційних цифрових і роботизованих технологій, які здатні прискорити та 

покращити якість, безпечність та надійність виконання усіх стадій протимінної 

діяльності в Україні (наприклад, інфрачервоні камери, магнітометричне 

зондування, георадарні системи, дрони з лазерними сканерами, обробка даних з 

дронів, сканерів та супутникових знімків штучним інтелектом та надання їх для 

машинного навчання). 

Уперше запропоновано альтернативну протипіхотним мінам систему засобів 

та заходів, покликану захистити державний кордон, об’єкти критичної 

інфраструктури, модернізувати інженерні загородження замість протипіхотних 

мін на ділянках, де це доцільно задля збереження навколишнього природного 

середовища (альтернативні екологічно безпечні інженерні загородження, 

електронні сенсорні бар’єри, контроль зон дронами та мобільними групами 

реагування, залучення екологів при плануванні карт мінування).  

Удосконалено співвідношення понять «протимінна діяльність», 

«гуманітарне розмінування», «вивільнення земель» (англ. land release) як 

інноваційної методики підходу вивільнення земель. 

9. Удосконалено методологічний підхід до дослідження екологічних 

інновацій шляхом системного використання різних об’єктів права інтелектуальної 

власності (винаходів, корисних моделей, торговельних марок, промислових 
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зразків, об’єктів авторського права), що дозволяє подолати обмеженість патентно-

орієнтованих моделей аналізу та забезпечує більш адекватне відображення 

інноваційних процесів у сфері зеленої економіки. 

Уперше здійснено комплексну правову характеристику екологічного 

моніторингу як складного об’єкта права інтелектуальної власності, визначено 

його гібридну правову природу та виявлено нормативні й експертні чинники, що 

зумовлюють неоднорідність результатів правової охорони відповідних рішень. 

Уперше проведено емпіричний аналіз життєвого циклу торговельних марок 

із позначеннями «еко» та «eco» в Україні на основі повних відкритих 

реєстраційних даних, що дало змогу встановити специфічні національні 

закономірності втрати та збереження прав. 

Дістало подальший розвиток наукове положення про торговельну марку як 

індикатор інноваційної активності, зокрема обґрунтовано її роль як інструмента 

комерціалізації екологічних інновацій, адаптації брендових стратегій та 

забезпечення бізнес-стійкості в умовах екологічних і геополітичних викликів. 

 

Фактичні результати (відповідно до показників паспорту бюджетної 

програми) 

В межах наукової теми опубліковано ряд наукових праць, зокрема: 

Монографії (розділи/підрозділи) - 1 шт. 

1. Інноваційні напрями економіко-правового забезпечення «зеленої» 

трансформації України: монографія / [В.Л. Бредіхіна, А.П. Гетьман, Н.М. Внукова 

та ін.]; за заг. ред. В. Л. Бредіхіної, А. В. Стріжкової. Харків: НДІ прав. забезп. 

інновац. розвитку НАПрН України, 2025. 170 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf  

Збірники наукових праць – 1 шт. 

1. Збірник наукових праць за матеріалами круглого столу «Актуальні 

проблеми економіко-правового регулювання екологічних відносин в сучасних 

умовах» НДІ ПЗІР НАПрН України (м. Харків, 18 вересня 2025 року) та панельної 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf
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дискусії «Інновації та сталий розвиток у економіко- правових дослідженнях та 

стратегія їх реалізації» (23 вересня 2025 року) в рамках ІХ Харківського 

міжнародного юридичного форуму / за ред. С.В. Глібка, В.Л. Бредіхіної. Харків: 

НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. 222 с.  Електронне наукове видання. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf  

Наукові заходи - 2 шт. 

1. Круглий стіл «Актуальні проблеми правового та економічного 

регулювання екологічних відносин в сучасних умовах», 18 вересня 2025 р. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf18-09-2025-info  

2.  Панельна дискусія «Інновації та сталий розвиток у економіко- правових 

дослідженнях та стратегія їх реалізації» в рамках ІХ Харківського міжнародного 

юридичного форуму, 23 вересня 2025 р. URL: https://ndipzir.org.ua/archives/10378  

Розроблені проекти нормативно-правових актів та концепцій розвитку 

законодавства - 1 шт. 

1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України для посилення правової охорони територій та об’єктів природо-

заповідного фонду» (вих. № 164 від 29 грудня 2025 р.), направлений Народному 

депутату Верховної Ради України, Голові Комітету з питань екологічної політики 

та природокористування Олегу БОНДАРЕНКУ. 

Авторський колектив: Бредіхіна В.Л., Стріжкова А.В. 

 

Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності на запити 

Конституційного Суду України, Верховного Суду та інших органів державної 

влади - 0 шт. 

Науково-правові висновки до проєктів нормативно-правових актів - 7 

шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №17 від 04.02.2025 р.). 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/conf18-09-2025-info
https://ndipzir.org.ua/archives/10378
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Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності 

Антимонопольного комітету України» (реєстр. № 12240 від 26.01.2025). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо діяльності Антимонопольного комітету 

України» (реєстр. № 12240 від 26.01.2025) може бути прийнятий за основу, проте 

потребує доопрацювання з урахуванням викладених зауважень. 

 

2. Замовник: Кабінет Міністрів України (Вих. №б/н від 25.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту програми дій Уряду і 

визначення стратегічних пріоритетів на 2025-2026 роки. 

Короткий зміст висновку: надано в електронній формі, опрелюдненої 

Урядом, пропозиції щодо Проєкту в аспекті екологічних питань. 

 

3. Замовник: Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин ( вих. № 75 від 22.07.2025 р.).  

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

оцінку майна» (реєстр. № 13435 від 27.06.2025р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання законопроєкту № 

13435  згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

4. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №85 від 29.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

ратифікацію Угоди про Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України 

та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів»  (реєстр. № 0339 від 15.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Враховуючи те, що Угода і Законопроект щодо її 

ратифікації, не охоплюють надання послуг, а стосуються лише купівлі –продажу 

товарів (продукції виробничого призначення чи/або товарів народного 
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споживання), доцільним вбачається доручити Уряду України провести додаткові 

перемовини, щодо поширення дії уніфікованого або пільгового режиму надання 

освітніх послуг національними закладами вищої освіти на території ОАЕ. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №103 від 30.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 

щодо підвищення оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових 

працівників» (peєстр. № 14047 від 16.09.2025). 

Короткий зміст висновку: проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» щодо підвищення 

оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників» 

(peєстр. № 14047 від 16.09.2025) спрямований на короткострокове підвищення 

оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників (на 4 

місяці 2025 року). Тимчасовий характер його норм і закладені в ньому способи їх 

реалізації викликають засторогу щодо їх ефективності, водночас законопроєкт 

може слугувати потенційним підгрунтям для подальшої системної реформи 

оплати праці в освітній і науковій сферах. 

 

6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №108 від 24.10.2025). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження щодо проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо розширення форм державної 

підтримки у сфері освіти» (реєстр. № 14104 від 08.10.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: По тексту законопроєкту надано ряд пропозицій 

та зауважень, зокрема, одним із таких є: варто звернути увагу й на те, що 

організація додаткового підготовчого освітнього року в закладах вищої освіти для 

випускників закладів загальної середньої освіти з числа внутрішньо переміщених 
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осіб та інших осіб, які зазнали освітніх втрат внаслідок збройної агресії проти 

України, що передбачає надання додаткових освітніх послуг і заходів з 

вирівнювання рівня підготовки, зумовлює розрахунок навчального навантаження 

на науково-педагогічних працівників ЗВО, яке, відповідно до ст. 56 Закону «Про 

вищу освіту», максимально на одну ставку науково-педагогічного працівника, не 

може перевищувати 30 відсотків робочого часу (465 годин). 

 

7. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №126 від 19.11.2025). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України “Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні” щодо розвитку соціального 

підприємництва» (реєстр. № 14156 від 27.10.2025). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо повернути проект Закону України 

«Про внесення змін до закону України «Про розвиток та державну підтримку 

малого і середнього підприємництва в Україні» щодо розвитку соціального 

підприємництва» (реєстр. № 14156 від 27.10.2025) на доопрацювання. 

 

Статті в наукових періодичних виданнях – 11 шт.: 

1. Khanova, O., Matyushenko, I., Shtal, T., Rudych, A., & Grygorova-

Berenda, L. (2025). Digitalisation as a factor in the economic development of developing 

countries. Economics of Development, 24(3), 8-24. 

https://doi.org/10.63341/econ/3.2025.08 (Scopus) 

2. Бредіхіна В.Л., Бацман Ю.В., Толкуща К.Р. Особливості 

використання технологій штучного інтелекту в управлінні природними 

ресурсами та забезпеченні екологічної безпеки. Науковий вісник УжНУ. Серія 

“Право”. 2025. Вип. 88. Ч.2. С. 186-193. DOI https://doi.org/10.24144/2307-

3322.2025.88.2.25  

https://doi.org/10.63341/econ/3.2025.08
https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.88.2.25
https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.88.2.25
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3. Бредіхіна В.Л., Ільїна М. Історія формування законодавства з 

регулювання впливу воєнних конфліктів на навколишнє природне середовище. 

Науковий вісник УжНУ. Серія «Право». 2025. Вип. 89. Ч.2. С. 255 – 262. DOI 

https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.89.2.38 URL: https://visnyk-juris-

uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/07/89-part-2.pdf  

4. Бредіхіна В.Л., Ляшик М.В. Правове забезпечення дотримання 

екологічних вимог при здійсненні землекористування. Право та інновації. 

2025. № 4(52). С.  85 -93. DOI https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-11    

5. Внукова Н.М. (2025). Теоретико-правові аспекти залучення зелених 

інвестицій для відновлення України. Право та інноваційне суспільство, 1 (25). 28-

36. URL: https://apir.org.ua/index.php/lais/article/view/466. DOI: 

https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-1(24)-2.  

6. Гетьмàн А., Бредіхінà В. Стàле використàння тà відновлення земель 

в системі прàвового зàбезпечення еколого-ресурсної безпеки. Право та 

інноваційне суспільство. 2025. Вип. 2 (25), С. 85–95. 

https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-7  

https://share.google/gUZZjLJ6Q1U893APN  

7. Жорнокуй Ю. М. Екологічна політика держави – прямий шлях до 

розвитку зеленого підприємництва. Право та інновації. 2025. № 3(51). С. 83–

89. URL: https://pti.org.ua/ndipzir/uk/article/view/1322/957   

8. Матюшенко І.Ю., Ханова О.В. Методичний підхід до дослідження 

цифровізації «зеленої» економіки країн ЄС та України. Наукові перспективи, 

№ 12, 2025. С. 1080-1093. https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-12(66)-1080-

1093 

9. Стріжкова А. В. Оновлення правового забезпечення гуманітарного 

розмінування України інноваційними підходами до вивільнення земель. Право 

та інновації. 2025. № 4 (52). С. 94-100. DOI: https://doi.org/10.37772/2518-1718-

2025-4(52)-12   

https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.89.2.38
https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/07/89-part-2.pdf
https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/07/89-part-2.pdf
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-11
https://apir.org.ua/index.php/lais/article/view/466
https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-1(24)-2
https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-7
https://share.google/gUZZjLJ6Q1U893APN
https://pti.org.ua/ndipzir/uk/article/view/1322/957
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-12(66)-1080-1093
https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-12(66)-1080-1093
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-12
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-4(52)-12


 

 

 

98 

10. Стріжкова А. В. Правове забезпечення застосування та 

удосконалення штучного інтелекту для розмінування України. Право та 

інновації. 2025. № 3 (51). С. 90 – 96. DOI: https://doi.org/10.37772/2518-1718-

2025-3(51)-12  

11. Шматков Д. І. Роль правової охорони торговельних марок у 

функціонуванні екологічно орієнтованих брендів. Право та інновації. 2025. № 

2(50). С. 122–127. URL: https://pti.org.ua/index.php/ndipzir/article/view/1295. 

DOI: https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-2(50)-18  

Статті, що індексуються в міжнародних наукометричних базах Scopus 

або Web of Science - 1 шт.: 
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ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ – 2025» 28 жoвтня 2025, Харків. URL: 

http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&i

sAllowed=y  

37. Шматков Д. І., Лукань М. О. Авторське право у системі зелених 

інновацій. Міжнародна  науково-практична конференція за участю молодих 

науковців «Галузеві проблеми екологічної безпеки – 2025» (м. Харків, Україна, 

24 жовтня 2025 року). С. 193–195. https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-

HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96

%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_

%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1

https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModScResParadigm-InnTheoryMethPract-Kyiv-JanFeb2025_v2.pdf
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModScResParadigm-InnTheoryMethPract-Kyiv-JanFeb2025_v2.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/eccc9e1a-260a-40d1-9d56-49bc1a6aea64/content
https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/eccc9e1a-260a-40d1-9d56-49bc1a6aea64/content
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModTrSc-Odesa-May2025.pdf
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModTrSc-Odesa-May2025.pdf
http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&isAllowed=y
http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&isAllowed=y
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
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%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B

5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D

0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%

BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B

E%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%

D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf  

 

Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір – 1 шт.: 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір «Шляхи 

імплементації європейської політики впровадження цифрових технологій: 

монографі» № 133911 від 27 лютого 2025 року. 

 

 

  

https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
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Розділ 2. Прикладні та грантові наукові дослідження. 

 

2.1. Прикладні наукові дослідження (замовник, предмет звернення, 

назва та строки дослідження, загальна сума отриманих коштів, виконавці). 

Прикладні наукові дослідження у 2025 р. Інститутом не проводилися. 

 

2.2. Грантові наукові дослідження (замовник (грантодавець), назва та 

строки дослідження, загальна сума отриманого гранту, виконавці). 

Грантові наукові дослідження у 2025 р. Інститутом не проводилися. 
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Розділ 3. Наукові дослідження на замовлення регіонів 

 

3.1. Узагальнена інформація щодо кількості науково-правових 

досліджень на замовлення регіонів. 

У звітному періоді, на замовлення регіонів, не було надано науково-

правових висновків. 

 

3.2. Інформація щодо кожного конкретного виду науково-правових 

досліджень на замовлення регіонів: назва, дата, адресат, короткий зміст.  
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Розділ 4. Участь наукової установи в законопроєктній (првотворчій) 

роботі 

4.1. Розробка законопроєктів та інших проєктів нормативно-правових 

актів відповідно до показників паспорту бюджетної програми, проєктів 

інших актів на замовлення органів державної влади, в тому числі на 

виконання бюджетної програми 6581040. 

Виконано 4 шт.: 

1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення інноваційного розвитку енергетичної системи 

України» (вих. № 165 від 29 грудня 2025 р.), направлений Народному депутату 

Верховної Ради України, Голові Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг Андрію ГЕРУСУ.  

Авторський колектив: С. В. Глібко, І. В. Подрез-Ряполова. 

 

2. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» щодо Реєстру наукової і науково-

технічної діяльності в Україні» (вих. № 163 від 29 грудня 2025 р.), направлений 

Народному депутату Верховної Ради України, Голові підкомітету з питань науки 

та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 

Валерію КОЛЮХУ. 

Авторський колектив: Любчич А.М.; Губіна Г.Л. 

 

3. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розвитку ветеранського підприємництва» (вих. № 153 від 18 грудня 

2025 р.), направлений Народному депутату Верховної Ради України, Голові 

Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Галині 

ТРЕТЬЯКОВІЙ. 

Авторський колектив: к.ю.н., старший дослідник, завідувач наукового 

відділу Кохан В.П.; к.ю.н., доцент, науковий співробітник І.А. Селіванова. 
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4. Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України для посилення правової охорони територій та об’єктів природо-

заповідного фонду» (вих. № 164 від 29 грудня 2025 р.), направлений Народному 

депутату Верховної Ради України, Голові Комітету з питань екологічної політики 

та природокористування Олегу БОНДАРЕНКУ. 

Авторський колектив: Бредіхіна В.Л., Стріжкова А.В. 

  

4.2. Розробка законопроєктів за власною ініціативою. 

4.3. Участь науковців установи в робочих групах по розробці проєктів 

нормативно-правових актів. 

Всього 3 робочі групи: 

1. Робоча група з формування Дорожньої карти інтеграції України до 

Європейського дослідницького простору на 2025-2027 рр. Наказ МОН № 656 від 

30.04.2025 р. про включення до робочої групи к.ю.н., доц., директора Інституту 

Глібка С.В. 

Результатами роботи стали пропозиції до Дорожньої карти інтеграції 

України до Європейського дослідницького простору на 2025-2027 рр. 

 

2. Робоча група з розроблення проекту професійного стандарту «Фахівець 

з управління дослідницькими даними». Наказ МОН № 466 від 18.03.2025 р. про 

включення до робочої групи к.ю.н., доц., директора Інституту Глібка С.В. 

Результатами роботи стали пропозиції до змісту професійного стандарту 

«Фахівець з управління дослідницькими даними» в аспекті підготовки трудових 

функцій і дії. 

 

3. Робоча група з питань посилення взаємодії науково-інноваційної та 

оборонно-безпекової сфери («Оборона та інновації»). Рішення Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій від 19.03.2025 р. (протокол № 6), 
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12.09.2025 р. робочої групи увійшли Глібко С.В., Розгон О.В., Чубенко В.А., 

Селіванова І.А., Кохан В.П. 

Результатами роботи стали проведення експертизи діючих нормативно-

правових актів, що регулюють діяльність з питань розробки, виробництва, 

допуску до експлуатації та постачання вибухових матеріалів військового 

призначення, норм європейського права та країн з досвідом підготовки актів 

законодавства за відповідною тематикою; взято участь у підготовці Технічного 

завдання до Концепції державного регулювання обігу вибухових речовин 

військового призначення (лист від Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій № 007-12/1361 від 29.12.2025 р.). 

 

4.4. Участь у розробці проєктів інших правових актів. 

1. Замовник: заступник Міністра освіти і науки України Денис Курбатов. 

Назва акту: Пропозиції до Дорожньої карти популяризації науки та 

інновацій (2026–2028) (вих. № 162 від 29.12.2025 р.). 

Короткий зміст: запропоновані заходи, завдання, головні виконавці, 

індикатори та терміни виконання. 

Автори: Кохан В.П. к.ю.н., ст.д., завідувач наукового відділу Інституту; 

Любчич А.М. к.ю.н., ст.д., учений секретар Інституту;  Подрез-Ряполова І.В. 

к.ю.н., завідувач наукового відділу Інституту. 

2. Замовник: віцепрезеденту НАН України Семиноженку В.П. 

Назва акту: ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ (НАПРЯМІВ ВДОСКОНАЛЕННЯ) 

НДІ ПЗІР НАПрНУ до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 

Законів України щодо стимулювання розвитку наукових парків» ( вих №130 від 

02.12.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: описано питання щодо вдосконалення порядку 

надання державної підтримки науковим паркам та застосування ефективних 

заходів зі стимулювання діяльності наукових парків тощо. 

3. Замовник: НАПрН України. 
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Назва акту: Пропозиції до Стратегії розвитку НАПрНУ (вих. № 98 від 

23.09.2025). 

Короткий зміст висновку: надано пропозиції до: підрозділу 1.1. розділу I; 

п.22 підрозділу 1.7. розділу I; підрозділу 1.8. розділу I; підрозділу 1.13. розділу I. 

Виконавці: Анна ЛЮБЧИЧ, к.ю.н., ст.д., учений секретар Інституту; 

Вероніка КОХАН, к.ю.н., ст.д., завідувач наукового відділу; Ірина ПОДРЕЗ-

РЯПОЛОВА, к.ю.н., завідувач наукового відділу. 
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Розділ 5. Науково-правові висновки для центральних органів 

державної влади 

 

5.1. Науково-правові висновки на проєкти законів та інших 

нормативно-правових актів. 

На виконання паспорту бюджетної програми (32 шт.) 

 

Тема № 1 «Теоретико-правові засади інноваційного розвитку енергетичної 

системи України» 9  шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №21 від 21.02.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності 

Антимонопольного комітету України» (реєстр.№ 12440-1 від 10.02.2025). 

Короткий зміст висновку: Проект Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо діяльності Антимонопольного комітету 

України» спрямований на підвищення прозорості та ефективності роботи 

Антимонопольного комітету України, оптимізацію процедур контролю за 

економічною конкуренцією та посилення механізмів відповідальності за 

порушення антимонопольного законодавства. Його можна рекомендувати для 

розгляду Верховною радою України, з урахуванням викладених зауважень та 

пропозицій. 

 

2. Замовник: Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин (вих. №31 від 24.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту постанови  Верховної Ради 

України «Про розроблення законодавчої бази для створення преференційних умов 

діяльності бізнесу країн-партнерів України в рамках Післявоєнного Альянсу» ( 

реєстр. №13067 від 10.03.2025). 
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Короткий зміст висновку: Відповідно до частини третьої статті 17 Закону 

України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 

організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних осіб» 

№ 4196-IX від 09 січня 2025 року передбачено визнати Господарський кодекс 

України таким, що втратив чинність, з дня введення в дію цього Закону (що 

відбудеться 28 серпня 2025 року). Отже, необхідно враховувати питання втрати 

чинності Господарським кодексом України при визначенні доручення Кабінету 

Міністрів України в частині розробки законопроєкту щодо внесення відповідних 

змін до зазначеного кодексу. 

 

3. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №36 від 08.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України "Про особливості правового режиму діяльності 

Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та 

статусу їх майнового комплексу"» (реєстр. № 13121 від 19.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо повернути проєкт Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про особливості правового режиму 

діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій 

наук та статусу їх майнового комплексу» (реєстр. № 13121 від 19.03.2025) на 

доопрацювання. 

 

4. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №52 від 26.05.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

інвестиційні фонди» (реєстр. № 13246 від 01.05.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про інвестиційні фонди» 

містить пряму вказівку на імплементацію положень таких директив та 

регламентів ЄС як Директива 2009/65/ЄС (UCITS); Директива 2011/61/ЄС 
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(AIFM); Регламенти № 345/2013 (EuVECA), № 346/2013 (EuSEF), № 2015/760 

(ELTIFs), № 1286/2014 (PRIIPs) та має на меті здійснити реформування 

національного законодавства у сфері інвестування, значна кількість його 

положень є адаптацією європейських правових стандартів. Запропоновані 

положення слід вважати правомірним запозиченням у рамках імплементації 

міжнародно-правових зобов’язань України, однак положення законопроєкту 

потребують уточнень у частині їх належної адаптації до національної правової 

системи України та економічних реалій, зокрема щодо стимулювання 

внутрішнього інвестора, а також правового регулювання краудфандингу та 

грантової підтримки як видів інвестування. 

Із метою забезпечення комплексного підходу до правового регулювання 

інституцій спільного інвестування та створення передумов для розвитку 

внутрішнього інвестора, вважається за доцільне внести відповідні системні зміни 

до Податкового кодексу України, а також доповнити законопроєкт положеннями 

щодо фіскального стимулювання участі фізичних осіб у діяльності інвестиційних 

фондів. Такий підхід відповідатиме принципам ЄС щодо розвитку ринку 

роздрібного інвестування та фінансової інклюзії. 

Окрім вищезазначеного текст Проєкту має орфографічні, пунктуаційні та 

деякі стилістичні помилки, що потребує проведення комплексної лінгвістичної 

експертизи. 

Враховуючі вищезазначене, рекомендуємо доопрацювання проєкту Закону 

України «Про інвестиційні фонди» згідно із наданими пропозиціями та 

зауваженнями. 

 

5. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №66 від 12.06.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов 

ведення господарської діяльності» (реєстр. № 13325 від 30.05.2025 р.). 
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Короткий зміст висновку: Рекомендовано доопрацювати Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

6. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №69 від 20.06.2025 

р.). 

Назва акту: Зауваження та пропозиції до проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 грудня 2015 року № 1187». 

Короткий зміст висновку: надані пропозиції щодо змісту пунктів 37 

«Відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації науковопедагогічних, 

педагогічних та наукових працівників освітньому компоненту визначається…» та 

38 «Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять 

років:…». 

 

7. Замовник: Кабінет Міністрів України (вих № б/н від 22.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Програми дій Уряду 

(Стратегічні ініціативи уряду). 

Короткий зміст висновку: надано пропозіції щодо проєкту, зокрема щодо 

Операційної цілі 8. Підтримка науки та розвиток технологій (Розділу 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ). 

Враховуючи чітку визначеність критеріїв досягнення вказаної цілі, 

вважаємо за доцільне встановлення конкретного терміну виконання наступних 

критеріїв (шляхом регламентації строку прийняття проєктів за реєстраційними 

номерами 10424 та 10218, які вже проходили стадії обговорення та надання 

відповідних пропозицій) та внесення зазначених змін до Проєкту заходів - 

завдання 337 (строк виконання): 

«до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» щодо встановлення цільових показників діяльності 
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керівників наукових установ, визначення стратегій і перспективних напрямів 

діяльності наукових установ» (реєстраційний номер 10424);  

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» щодо питань дослідницької інфраструктури та підтримки 

молодих вчених» (реєстраційний номер 10218);». 

 

8. Замовник: Віце-прим’єр-міністр з гуманітарної політики України - 

Міністр культури України Т. Бережна, Міністерство освіти і науки України ( вих 

№160 від 25.12.2025 р.) 

Назва акту: Пропозиції щодо доцільності внесення змін до ст. 13 

Бюджетного кодексу України та затвердження порядку зарахування державними 

науковими установами, які повністю або частково фінансуються за рахунок 

державного бюджету, власних надходжень, отриманих від плати за послуги, що 

надаються згідно з основною діяльністю, благодійної допомоги, грантів, на 

спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Казначейства, 

або поточні та/або вкладні (депозитні) рахунки, відкриті в установах банків 

державного сектору. 

Короткий зміст висновку:  

- бачимо необхідність імплементації частини третьої статті 8 Закону 

України «Про наукову i науково-технічну діяльність» від 26.11.2015 № 848-VIII 

шляхом внесення змін до статті 13 Бюджетного кодексу України та подальшого 

схвалення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 6 

до постанов Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 р. № 657 i від 2 вересня 

2015 р. № 719»; 

- результат імплементації буде вказувати, що завдяки змінам до ст. 13 

Бюджетного кодексу України, положення ч. 3 статті 8 Закону «Про наукову 

діяльність» стають не декларативними, а практично реалізованими, забезпечуючи 

державну підтримку, яка є ключовою для розвитку науки та популяризації 
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наукової діяльності. Власні надходження, отримані від плати за послуги, що 

надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійна допомога, гранти 

(включаючи кошти, що надходять від вітчизняних та іноземних замовників для 

реалізації наукових, науково-технічних та інноваційних проєктів) дозволять 

оперативно використовувати ці кошти на розвиток наукової діяльності. 

- внесення змін до статті 13 Бюджетного кодексу України є 

обґрунтованим і необхідним кроком для посилення фінансової автономії 

державних наукових установ, усунення бюрократичних обмежень та створення 

ефективних умов для комерціалізації наукових досліджень і повноцінної 

інтеграції української науки у в Європейський дослідницький простір. 

 

9. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №90 від 17.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстр. № 13715 від 29.08.2025 

р.). 

Короткий зміст висновку: Необхідним вбачається доопрацювання Проекту 

згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. Окрім зазначеного, 

враховуючи наявність інших зауважень рекомендаційного характеру щодо 

структурної побудови та сутнісного наповнення Проекту, вважаємо за доцільне 

створення робочої групи із залученням представників профільних міністерств та 

наукових установ з метою обговорення та якісного опрацювання змісту Проекту. 

 

 

Тема № 2 «Правові механізми нової науково-дослідницької 

інфраструктури» 6 шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №13 від 28.01.2025 р.). 
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Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких Законів України щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків та запровадження моделі еко – індустріального парку в 

Україні (реєстр. № 12386 від 08.01.2025). 

Короткий зміст висновку: Законопроєкт №12386, з урахуванням 

висловлених пропозицій та зауважень, можна рекомендувати для розгляду 

Верховною Радою України. 

 

2. Замовник: Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль (вих №25 від 

10.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції, зауваження та рекомендації до Концепції проєкту 

Закону України «Про вищу правничу (юридичну) освіту та первинний доступ до 

правничої професії» від 20 лютого 2025 року (протокол № 182). 

Короткий зміст висновку: Недоречність прийняття Концепції проекту 

Закону України про вищу правничу (юридичну) освіту та первинний доступ до 

правничої професії пояснюється тим, що: відміна заочної форми та введення 

військової підготовки офлайн зразу призведе до значного зменшення кількості 

студентів (значна частина студентів за кордоном і можуть вчитися лише он-лайн); 

необхідністю декілька років спостерігати яким чином будуть використані пільги 

ветеранів війни щодо реалізації права на освіту. 

 

3. Замовник: Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин (вих №30 від 20.03.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо використання мови в освітньому 

процесі» (реєстр. № 13072 від 11.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

деяких законів щодо використання мови в освітньому процесі» (реєстр. № 13072 

від 11.03.2025) потребує доопрацювання з урахуванням викладених зауважень. 
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4. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №150 від 12.12.2025 

р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку  формування Переліку 

наукових фахових видань України». 

Короткий зміст висновку:  надано ряд пропозицій та зауважень щодо змісту 

проєкту, зокрема, одним з прикладів є: уточнити механізми відповідальності 

фізичних осіб-співзасновників, особливо щодо порушень публікаційної етики.; 

- «наукове фахове видання України (далі – фахове видання) – це наукове 

періодичне видання, яке включене до Переліку наукових фахових видань України, 

затвердженого відповідними органами;»; 

-  Визначення «ретракція статті» (Порядок) є детальним і відповідає 

міжнародним стандартам (зокрема COPE). Однак у ньому згадано, що стаття після 

ретракції зберігається в архіві з чітким зазначенням факту ретракції. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №85 від 29.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

ратифікацію Угоди про Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України 

та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів»  (реєстр. № 0339 від 15.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Враховуючи те, що Угода і Законопроект щодо її 

ратифікації, не охоплюють надання послуг, а стосуються лише купівлі –продажу 

товарів (продукції виробничого призначення чи/або товарів народного 

споживання), доцільним вбачається доручити Уряду України провести додаткові 

перемовини, щодо поширення дії уніфікованого або пільгового режиму надання 

освітніх послуг національними закладами вищої освіти на території ОАЕ. 
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6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №100 від 25.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проект Закону «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо реформування органів правопорядку 

у сфері забезпечення захисту економічної безпеки України та її економічного 

потенціалу» (реєстр. № 13725 від 02.09.2025). 

Короткий зміст висновку: хоча мета Законопроекту полягає у підвищенні 

ефективності захисту економічної безпеки, передача ключових 

контррозвідувальних повноважень виключно БЕБ без збереження балансу з 

іншими органами може призвести до дисбалансу у системі національної безпеки 

України. Тому необхідно законодавчо закріпити чіткий механізм взаємодії, 

строки створення нових підрозділів, порядок фінансування та передачі справ. 

 

Тема № 3 «Правове забезпечення професійної адаптації та права на 

підприємницьку діяльність ветеранів війни» 10 шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності Сергій Іонушас (вих. №4 від 09.01.2024 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про 

внесення змін до ст. 6 Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо 

управління об’єктами державної власності (peєcтp. № 12286 від 04.12.2024).  

Короткий зміст висновку: Законодавець не відносить Державне бюро 

розслідувань до центральних органів виконавчої влади. Відповідно воно не 

підпадає під категорію уповноважених органів управління і йому не можна 

надавати повноваження щодо управління об’єктами державної власності, якими 

наділені  такі суб’єктів управління. 

Також не зрозуміло, яким чином надання Державному бюро розслідувань 

такого широкого кола повноважень щодо управління об’єктами державної 

власності  сприятиме вирішенню завдання щодо запобігання, виявлення, 

припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень. 
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На підставі викладеного приходимо до висновку, що законопроект 12286 не 

можна рекомендувати для розгляду Верховною радою. 

 

2. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №34 від 02.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про осіб, 

які брали участь у Революції Гідності, та їх державна підтримка» (реєстр. № 13073 

від 11.03.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Виокремлення правового регулювання правового 

статусу осіб, які брали участь у Революції Гідності, та їх державної підтримки, 

пропонованого проєкту Закону «Про осіб, які брали участь у Революції Гідності, 

та їх державна підтримка» (реєстр. № 13073 від 11.03.2025 р.), може бути 

переданий на розгляд Верховної Ради України після врахування наведених 

зауважень і пропозицій. 

 

3. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №39 від 22.04.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до статті 5 Закону України «Про особливості правового режиму 

діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій 

наук та статусу їх майнового комплексу» щодо забезпечення майнових прав 

Національної академії наук України та національних галузевих академій наук» 

(реєстр. № 13121-1 від 07.04.2025). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

статті 5 Закону України «Про особливості правового режиму діяльності 

Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та 

статусу їх майнового комплексу» щодо забезпечення майнових прав Національної 

академії наук України та національних галузевих академій наук» (реєстр. № 

13121-1 від 07.04.2025) сприяє прогнозуванню діяльності НАН України, 
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національних галузевих академій наук та їх установ через 

унеможливлення  неконтрольованої передачі об’єктів майнового комплексу НАН 

України та національних галузевих академій наук до сфери управління 

центральних органів виконавчої влади, інших органів чи установ або у 

комунальну власність. 

Рекомендуємо Законопроект № 13121-1 до розгляду Верховною радою 

України. 

 

4. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №67 від 12.06.2025 р.). 

Назва акту: Зауваження та пропозиції до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту 

військовослужбовців базової військової служби, членів їх сімей та інших питань» 

(реєстр. № 13334 від 30.05.2025). 

Короткий зміст висновку: Рекомендовано доопрацювати Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №73 від 10.07.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 

загиблих (безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при 

веденні особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності» (реєстр. № 13376 від 17.06.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання Проєкт згідно із 

наданими пропозиціями та зауваженнями. 
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6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №74 від 15.07.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту Закону про внесення 

зміни до пункту 6 статті 9 Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» щодо розширення кола отримувачів 

грошового забезпечення військовослужбовців (реєстр. № 13427 від 26.06.2025 р.) 

Короткий зміст висновку: Вважаємо, що доповнення переліку отримувачів 

грошового забезпечення військовослужбовця наступною категорією осіб –  

повнолітні діти, які навчаються за денною формою навчання у закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, до 

закінчення цих закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років, є 

актуальним, відповідно Проєкт Закону про внесення зміни до пункту 6 статті 9 

Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів 

їх сімей» щодо розширення кола отримувачів грошового забезпечення 

військовослужбовців  (реєстр. № 13427 від 26.06.2025 р.), може бути 

рекомендований до ухвалення. 

 

7. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №81 від 25.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

постраждалих учасників Революції Гідності, постраждалих учасників Революції 

Гідності з інвалідністю та членів сімей загиблих (померлих) Героїв Небесної 

Сотні» (реєстр. № 13622 від 12.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Вважаємо, що виокремлення правового 

регулювання правового статусу осіб, які брали участь у Революції Гідності, 

запропоноване проєктом Закону «Про постраждалих учасників Революції 

Гідності, постраждалих учасників Революції Гідності з інвалідністю та членів 

сімей загиблих (померлих) Героїв Небесної Сотні» (реєстр. № 13622 від 

12.08.2025 р), є доцільним. Зазначений Законопроєкт може бути переданий на 
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розгляд Верховної Ради України після врахування наведених зауважень і 

пропозицій. 

 

8. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №84 від 27.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо встановлення правових засад для 

розвитку контрактної армії в Україні»  (реєстр. № 13624 від 12.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання законопроєкту 

згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

9. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №99 від 25.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (реєстр. номер 

14014 від 05.09.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: проєкт Закону України «Про фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (реєстр. номер 14014 від               

05.09.2025 р.) може бути переданий на розгляд Верховної Ради України після 

врахування наведених зауважень і пропозицій. 

 

10. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих №161 від 26.12.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону про внесення змін 

до Закону України «Про одноразову грошову допомогу за шкоду життю та 

здоров’ю, завдану працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним 

службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової 

агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14303 від 15.12.2025). 
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Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про одноразову грошову допомогу за шкоду життю та здоров’ю, 

завдану працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, 

посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової агресії 

Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14303 від 15.12.2025р.) є 

своєчасним, соціально значущим та спрямованим на реальне посилення 

соціального захисту осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України, а також членів їхніх сімей. Водночас окремі положення 

Законопроєкту потребують системного доопрацювання з метою усунення 

правових невизначеностей, колізій та ризиків неправомірного застосування. За 

умови врахування наведених пропозицій і зауважень Законопроєкт може бути 

рекомендований до ухвалення. 

 

Тема № 4 «Інноваційні напрями розвитку екологічного права в умовах 

подолання наслідків російської агресії в Україні» 7 шт. 

1. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №17 від 04.02.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності 

Антимонопольного комітету України» (реєстр. № 12240 від 26.01.2025). 

Короткий зміст висновку: Проєкт Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо діяльності Антимонопольного комітету 

України» (реєстр. № 12240 від 26.01.2025) може бути прийнятий за основу, проте 

потребує доопрацювання з урахуванням викладених зауважень. 

 

2. Замовник: Кабінет Міністрів України (Вих. №б/н від 25.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до Проєкту програми дій Уряду і 

визначення стратегічних пріоритетів на 2025-2026 роки. 
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Короткий зміст висновку: надано в електронній формі, опрелюдненої 

Урядом, пропозиції щодо Проєкту в аспекті екологічних питань. 

 

3. Замовник: Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій Сергій Колебошин ( вих. № 75 від 22.07.2025 р.).  

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

оцінку майна» (реєстр. № 13435 від 27.06.2025р.). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо доопрацювання законопроєкту № 

13435  згідно із наданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

4. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №85 від 29.08.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України  «Про 

ратифікацію Угоди про Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України 

та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів»  (реєстр. № 0339 від 15.08.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: Враховуючи те, що Угода і Законопроект щодо її 

ратифікації, не охоплюють надання послуг, а стосуються лише купівлі –продажу 

товарів (продукції виробничого призначення чи/або товарів народного 

споживання), доцільним вбачається доручити Уряду України провести додаткові 

перемовини, щодо поширення дії уніфікованого або пільгового режиму надання 

освітніх послуг національними закладами вищої освіти на території ОАЕ. 

 

5. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №103 від 30.09.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 

щодо підвищення оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових 

працівників» (peєстр. № 14047 від 16.09.2025). 
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Короткий зміст висновку: проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» щодо підвищення 

оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників» 

(peєстр. № 14047 від 16.09.2025) спрямований на короткострокове підвищення 

оплати праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників (на 4 

місяці 2025 року). Тимчасовий характер його норм і закладені в ньому способи їх 

реалізації викликають засторогу щодо їх ефективності, водночас законопроєкт 

може слугувати потенційним підгрунтям для подальшої системної реформи 

оплати праці в освітній і науковій сферах. 

 

6. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №108 від 24.10.2025). 

Назва акту: Пропозиції та зауваження щодо проєкту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо розширення форм державної 

підтримки у сфері освіти» (реєстр. № 14104 від 08.10.2025 р.). 

Короткий зміст висновку: По тексту законопроєкту надано ряд пропозицій 

та зауважень, зокрема, одним із таких є: варто звернути увагу й на те, що 

організація додаткового підготовчого освітнього року в закладах вищої освіти для 

випускників закладів загальної середньої освіти з числа внутрішньо переміщених 

осіб та інших осіб, які зазнали освітніх втрат внаслідок збройної агресії проти 

України, що передбачає надання додаткових освітніх послуг і заходів з 

вирівнювання рівня підготовки, зумовлює розрахунок навчального навантаження 

на науково-педагогічних працівників ЗВО, яке, відповідно до ст. 56 Закону «Про 

вищу освіту», максимально на одну ставку науково-педагогічного працівника, не 

може перевищувати 30 відсотків робочого часу (465 годин). 

 

7. Замовник: голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій Сергій Бабак (вих. №126 від 19.11.2025). 
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Назва акту: Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України “Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні” щодо розвитку соціального 

підприємництва» (реєстр. № 14156 від 27.10.2025). 

Короткий зміст висновку: Рекомендуємо повернути проект Закону України 

«Про внесення змін до закону України «Про розвиток та державну підтримку 

малого і середнього підприємництва в Україні» щодо розвитку соціального 

підприємництва» (реєстр. № 14156 від 27.10.2025) на доопрацювання. 

 

Понад виконання паспорту (0 шт.) 

 

5.2. Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності (на 

запити Конституційного Суду України, Верховного Суду, Вищого 

антикорупційного суду, Офісу Генерального прокурора, тощо) 

На виконання паспорту бюджетної програми (5 шт.) 

Тема № 1 «Теоретико-правові засади інноваційного розвитку енергетичної 

системи України» 2 шт. 

1. Замовник: Міністерство освіти і науки України (вих №2 від 08.01.2025 р.) 

Назва акту: Пропозиції щодо  надання платних послуг, які можуть 

надаватися бюджетними науковими установами, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.07.2003 № 1180. 

Короткий зміст висновку: Наданий перелік платних послу, які можуть 

надаватися бюджетними науковими установами та описані умови надання таких 

послуг. 

Виконавці: к.ю.н., доц., директор Інституту, к.ю.н., доц. Глібко С.В.;  к.ю.н., 

доц., п.н.с. Розгон О.В.; к.ю.н., зав. наук. відділу Подрез-Ряполова І.В.; к.ю.н., 

ст.д., учений секретар Інституту Любчич А.М.; к.ю.н., ст.д., зав. наук. відділу 

Кохан В.П. 
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2. Замовник: Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини (вих №44 від 02.05.2025 р.). 

Назва акту: Науково-правовий висновок щодо запитання, поставленого 

Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Короткий зміст висновку: 

— Секретаріат не має права створювати юридичні особи, отже не може 

створити наукову установу; 

— Рекомендуємо при Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини проводити стажування громадян за аналогією  з 

стажуванням, яке проводиться в Апараті Верховної Ради України згідно 

Розпорядження «Про затвердження Порядку стажування в Апараті Верховної 

Ради України громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної 

служби» № 2360-К. Таке стажування проводиться з метою ознайомлення їх з 

особливостями роботи Верховної Ради України, функціонуванням державної 

служби в Апараті, отримання знань з питань парламентаризму і демократії, 

експертно-аналітичного забезпечення законодавчого процесу та формування 

кадрового резерву Апарату. 

— Рекомендуємо для більш широкого спектру діяльності в 

сфері  професійного навчання (підвищення кваліфікації) скористатися досвідом 

Дослідницької служби Верховної ради України. Ця структура проводить тренінги, 

майстер-класи, спеціальні курси та семінари з урахуванням практичних потреб, 

визначених Апаратом Верховної Ради України, а також на договірних засадах за 

зверненням органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Також 

вона організовує професійне навчання (підвищення кваліфікації) не тільки 

народних депутатів України, працівників Апарату Верховної Ради України, 

помічників-консультантів народних депутатів України (які працюють за 

строковим трудовим договором), а також на договірних засадах - представників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших юридичних і 

фізичних осіб. 
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Виконавці: директор Інституту, к.ю.н., доц. Глібко С.В.; н.с., п.н.с., к.ю.н., 

доц., Розгон О.В.; к.ю.н., доц., Селіванова І.А. 

 

Тема № 2 «Правові механізми нової науково-дослідницької 

інфраструктури» 2 шт. 

1. Замовник: Заступник Голови Вищої ради правосуддя Дмитро Лук’янов 

(вих №8 від 16.01.2025 р.). 

Назва акту: Пропозиції для підготовки проекту щорічної доповідь про стан 

забезпечення незалежності суддів  в Україні в 2024 році. 

Короткий зміст висновку: Проаналізовано стан законодавчого регулювання, 

діяльності дисциплінарного органу суддів та застосування права ВП ВС, яка є 

органом вирішення спорів між суддями та ВРП, зазначені причини недодержання 

ВРП та ВП ВС базових стандартів. Виокремлені питання, які необхідно вирішити 

з метою вдосконалення регулювання підсистеми відео конференц зв’язку. 

Виконавці: к.ю.н., доц. Селіванова І.А.; м.н.с. Лукань М.О.; д.ю.н., проф. 

Шаповалова О.В. 

 

2. Замовник: Науковий комітет Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (вих №32 від 28.03.2025 р.). 

Назва акту: Зауваження та пропозиції щодо можливих змін до звітної 

Анкети ГРБК, з урахуванням специфіки діяльності наукової установи. 

Короткий зміст висновку: надані пропозиції щодо можливих змін до звітної 

Анкети ГРБК (далі – анкета), з урахуванням специфіки діяльності наукової 

установи, наприклад щодо публікацій, проведення наукових заходів тощо. 

Виконавці: к.ю.н., ст. досл., учений секретар Любич А. М.; п.н.с., д.е.н., 

проф. Внукова Н. М. к.ю.н.; зав. наук. відділу Подрез-Ряполова І. В. 

 

Тема № 3 «Правове забезпечення професійної адаптації та права на 

підприємницьку діяльність ветеранів війни» 1 шт. 
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1. Замовник: Голова Національного фонду досліджень України Станіслав 

Вільчинський (вих №7 від 13.01.2025 р.). 

Назва акту: Науково-правовий висновок щодо питань, порушених у листі 

голови Національного фонду досліджень України Станіслава Вільчинського від 

25.12.2024 р. № 1-5/915. 

Короткий зміст висновку: Повноваження щодо проведення державного 

фінансового аудиту в розумінні Закону України «Про основні засади здійснення 

державного фінансового контролю в Україні» відповідно до наведеного вище 

покладені виключно на державних аудиторів, які є посадовими особами органу 

Держаудитслужби. При цьому, кваліфіковані фахівці відповідних органів 

виконавчої влади, державних фондів, підприємств, установ і організацій можуть 

бути залучені в установленому законодавством порядку лише для проведення 

контрольних обмірів будівельних, монтажних, ремонтних та інших робіт, 

контрольних запусків сировини і матеріалів у виробництво, контрольних  аналізів 

сировини, матеріалів і готової продукції, інших перевірок під час проведення, 

зокрема, державного фінансового аудиту. Залучені кваліфіковані фахівці 

відповідних органів виконавчої влади, державних фондів, підприємств, установ і 

організацій, що не є посадовими особами органів Держаудитслужби, не мають 

безпосередніх повноважень проводити державний фінансовий аудит у розумінні 

Закону України «Про основні засади здійснення державного фінансового 

контролю в Україні». 

Виконавці: к.ю.н., доц., с.н.с. Давидюк О.М.; к.ю.н., доц., н.с. 

Селіванова І.А.; к.ю.н., ст. досл., зав. наук. відділу Кохан В.П.; д.е.н., проф., п.н.с. 

Внукова Н.М.; к.ю.н., н.с. Чубенко В.А. 

Тема № 4 «Інноваційні напрями розвитку екологічного права в умовах 

подолання наслідків російської агресії в Україні» 0 шт. 

 

Понад виконання паспорту (0 шт.) 
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Розділ 6. Науково-правові висновки та судово-експертні дослідження, 

виконані на замовлення юридичних і фізичних осіб за цивільно-правовими 

договорами. 

У звітному році науковцями Інституту за господарськими договорами 

(науково-технічні послуги) здійснено 5 (п’ять) досліджень за замовленнями на 

загальну суму 88 000 (вісімдесят вісім тисяч) грн. 00 коп. 
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Розділ 7. Участь в організації та проведенні наукових заходів: 

конференцій, семінарів, «круглих столів» тощо. 

 

7.1. Наукові заходи, що були організовані та проведені Інститутом. 

У 2025 р. колективом Інституту були організовані та проведені такі наукові 

заходи, зокрема: інтернет-конференцій 1; «круглих столів» 5; науково-практична 

конференція 2, читання 1, наукова панель 1. 

На виконання показників паспорту бюджетної програми 8 шт.: 

1. Інтернет-конференція «Актуальні питання розбудови науково-

дослідницької інфраструктури» URL: https://ndipzir.org.ua/conf-03-03-2025-

proceedings   

Статус: всеукраїнський  

Дата: 03 березня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України; НАПрН України. 

Кількість учасників: 25 осіб  

Прийняті рекомендації: Представлені тези доповідей, пропозиції та 

зауваження до проєктів нормативно-правових актів, підготовлені науковцями 

інституту НДІ ПЗІР НАПрН України, а також наукові повідомлення студентів, 

викладачів, практичних працівників, науковців, що взяли участь в інтернет-

конференції. Інтернет-конференцію проведено з метою обміну практичними і 

теоретичними напрацюваннями й підготовки рекомендацій учасників щодо 

сучасних проблем права та інноваційної економіки. 

 

2. Науково-практична конференція «Взаємодія норм міжнародного і 

національного права крізь призму процесів глобалізації та інтеграції». URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf-15-04-2025-proceedings  

https://ndipzir.org.ua/conf-03-03-2025-proceedings
https://ndipzir.org.ua/conf-03-03-2025-proceedings
https://ndipzir.org.ua/conf-15-04-2025-proceedings
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Статус: всеукраїнська  

Дата: 15 квітня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Київ, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України; Юридичний факультет Східноукраїнського національного університету  

імені Володимира Даля; Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого; Донецький державний університет внутрішніх справ; Чорноморський 

національний університет імені Петра Могили, Донецький державний університет 

внутрішніх справ. 

Кількість учасників: 17 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлення актуальних проблем сучасного стану 

реформування та функціонування правової системи України, захисту прав 

людини з урахуванням міжнародних стандартів здійснення правосуддя, 

глобальних загроз світовому миропорядку, формування нової системи 

державного управління. 

 

3. ХV Всеукраїнські психолого-педагогічні читання, присвячені пам’яті 

доктора педагогічних наук, професора Федоришина Бориса Олексійовича 

«Професійна орієнтація: стан і перспективи розвитку» (виконано відповідно до п. 

12 Програми спільної діяльності Національної академії педагогічних наук 

України та Національної академії правових наук України на 2024-2026 роки від 21 

березня 2024 року). URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 22 травня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Київ, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Національна академія педагогічних наук 

України; Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна; Відділ 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_22.05.2025.pdf
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психології праці; Інститут проблем виховання лабораторія виховання готовності 

до ринку праці; Університет Григорія Сковороди в Переяславі; Кам’янець-

Подільський Національний університет імені Івана Огієнка; Науково-дослідний 

інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України. 

Кількість учасників: 45 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлені актуальні питання щодо: економіко-

правового забезпечення інноваційного процесу в умовах воєнної трансформації 

України; проблем та перспектив розвитку інноваційної діяльності: виклики 

воєнного часу; впливу євроінтеграції на відновлення економіки України; 

інтеграції України до європейського освітнього та дослідницького простору; 

здійснення підприємницької діяльності в умовах воєнного стану; проблем права, 

економіки та освіти в умовах сучасних викликів; формування правової та 

економічної культури учнівства в умовах воєнної трансформації України. 

 

4. Науково-практична конференція «Актуальні правові проблеми 

функціонування енергетичної системи України». URL: https://ndipzir.org.ua/conf-

12-06-2025-proceedings  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 12 червня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України; Рада молодих учених Науково-дослідного інституту правового 

забезпечення інноваційного розвитку; Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти і газу. 

Кількість учасників: 27 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлені напрацювання й рекомендації щодо 

розв’язання актуальних проблем функціонування енергетичної системи України. 

https://ndipzir.org.ua/conf-12-06-2025-proceedings
https://ndipzir.org.ua/conf-12-06-2025-proceedings
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5. II Круглий стіл «Правове забезпечення професійної адаптації та права на 

підприємницьку діяльність ветеранів війни». URL: https://ndipzir.org.ua/conf30-06-

2025-info  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 30 червня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України; Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих ім. І. Зязюна Національної 

академії педагогічних наук України; Східноукраїнський національний 

університет імені Володимира Даля. 

Кількість учасників: 17 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлені напрацювання й рекомендації учасників 

у сфері правового забезпечення професійної адаптації та права на підприємницьку 

діяльність ветеранів війни. 

 

6. Круглий стіл «Актуальні проблеми правового та економічного 

регулювання екологічних відносин в сучасних умовах». URL: 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 18 вересня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України; Науково-дослідна установа «Український науково-дослідний інститут 

екологічних проблем»; Центр права сталого розвитку та охорони довкілля, 

Національний юридичний університет імені ім. Ярослава Мудрого; Центр 

кліматичного менеджменту, кафедра ЮНЕСКО «Екологічно чисті технології», 

Харківський  національний автомобільно-дорожній  університет. 

https://ndipzir.org.ua/conf30-06-2025-info
https://ndipzir.org.ua/conf30-06-2025-info
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
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Кількість учасників: 36 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлені напрацювання й рекомендації учасників 

щодо правових проблем і викликів функціонування енергетичної системи 

України. 

 

7. Панельна дискусія «Інновації та сталий розвиток у економіко- правових 

дослідженнях та стратегія їх реалізації» в рамках ІХ Харківського міжнародного 

юридичного форуму. URL: https://ndipzir.org.ua/archives/10378  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 23 вересня 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

України. 

Кількість учасників: 36 осіб  

Прийняті рекомендації: Висновки за результатами панельної дискусії 

«Інновації та сталий розвиток у економіко- правових дослідженнях та стратегія їх 

реалізації» (23 вересня 2025 року) в рамках ІХ Харківського міжнародного 

юридичного форуму були викладені у збірнику https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf  

 

8. І Круглий стіл «Стан та перспективи інноваційного розвитку 

енергетичного сектору України». URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf  

Статус: всеукраїнський  

Дата: 07 листопада 2025 р.  

Місце та форма проведення: м. Харків, очна/через Zoom. 

Організатори (співорганізатори): Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук 

https://ndipzir.org.ua/archives/10378
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
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України; Рада молодих учених Науково-дослідного інституту правового 

забезпечення інноваційного розвитку; Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти і газу; Науковий парк Одеського політехнічного 

університету. 

Кількість учасників: 35 осіб  

Прийняті рекомендації: висвітлені напрацювання й рекомендації учасників 

щодо економіко-правових проблем і сучасних викликів інноваційного розвитку 

національного енергетичного сектору. 

 

Інші наукові заходи 3 шт.: 

1. Круглий стіл «Євроінтеграційні процеси в сучасній науці та освіті 

України» до річниці кандидатства України в ЄС (виконано відповідно до п. 34 

Програми спільної діяльності Національної академії педагогічних наук України 

та Національної академії правових наук України на 2024-2026 роки від 21 березня 

2024 року). URL: https://ipood.com.ua/novini/vrointegraciyni-procesi-v-suchasniy-

nauci-ta-osviti-ukrani-2025/    

Дата: 26 червня 2025 року 

Місце та форма проведення: через Zoom 

Організатори (співорганізатори): Національна академія педагогічних наук 

України; Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна; 

Університет Григорія Сковороди в Переяславі; Науково-дослідний інститут 

правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України; Науково-

дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса 

НАПрН України; Державна установа «Інститут громадського здоров’я імені 

Марзєєва» НАМН України. 

З доповідями виступили: 

-  Анна Любчич, кандидат юридичних наук, старший дослідник, учений 

секретар Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного 

https://ipood.com.ua/novini/vrointegraciyni-procesi-v-suchasniy-nauci-ta-osviti-ukrani-2025/
https://ipood.com.ua/novini/vrointegraciyni-procesi-v-suchasniy-nauci-ta-osviti-ukrani-2025/
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розвитку Національної академії правових наук України «Співпраця науки і 

бізнесу: нові горизонти для українських інновацій»; 

-  Ганна Губіна, кандидат юридичних наук, провідний науковий 

співробітник Науково-дослідного інституту правового забезпечення 

інноваційного розвитку Національної академії правових наук України «Правові 

аспекти організації та здійснення професії консультанта з питань промислової 

власності у Румунії»;  

- Марія Лукань, доктор філософії в галузі права, молодший науковий 

співробітник, відділу правового забезпечення інноваційної діяльності Науково-

дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку 

Національної академії правових наук України у доповіді «Європейська хартія 

дослідників: основи розвитку привабливої дослідницької кар’єри європейського 

ринку праці для дослідників» закцентувала увагу на значенні відкритої науки, 

етики доброчесності, кар’єрного зростання та необхідності дотримання балансу 

роботи і відпочинку з метою збереження ресурсності фахівця-дослідника. 

 

2. Круглий стіл «Індустрія та освіта 4.0: соціальні, правові та інституційні 

аспекти нової науково-дослідницької інфраструктури» (виконано відповідно до п. 

43 Програми спільної діяльності Національної академії педагогічних наук 

України та Національної академії правових наук України на 2024-2026 роки від 21 

березня 2024 року). URL: https://ndipzir.org.ua/conf10-11-2025-info 

https://ndipzir.org.ua/archives/10653  

Дата: 10 листопада 2025 року 

Місце та форма проведення: через Zoom 

Організатори (співорганізатори): Інститут вищої освіти Національної 

академії педагогічних наук України; Науково-дослідний інститут правового 

забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України. 

З доповідями виступили:  

https://ndipzir.org.ua/conf10-11-2025-info
https://ndipzir.org.ua/archives/10653
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- «Особливості інтеграції світових освітніх екосистем 4.0 у економіко-

правовий простір Індустрії 4.0» Внукової Наталії Миколаївни, доктора 

економічних наук, професора, заслуженого економіста України, провідного 

наукового співробітника НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку 

НАПрН України, професора Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця; 

- «Значення науково-дослідницької інфраструктури для правознавців» 

Лукань Марії Олександрівни, доктора філософії в галузі права, молодшого 

наукового співробітника відділу правового забезпечення інноваційної діяльності 

НДІ ПЗІР НАПрН України; 

- «Уповноважені державні органи із забезпечення охорони промислової 

власності в Румунії та Латвійській Республіці: порівняльно-правовий аспект» 

Губіної Ганни Леонідівни, кандидата юридичних наук, провідного наукового 

співробітника НДІ ПЗІР НАПрН України. 

 

3. Проведено лекцію щодо питань реєстрації торговельної марки науково-

дослідними установами  в Україні та ЄС, 9 грудня 2025 р., м. Харків. 

https://ndipzir.org.ua/archives/11264  

 

7.2. Наукові заходи, в яких приймали участь науковці Інституту. 

Науковці Інституту взяли участь в науково-практичному вебінарі 

присвяченому практичним кейсам застосування антиплагіатної програми 

StrikePlagiarism та міжнародним політикам застосування ШІ у вищій освіті на 

прикладі досвіду університетів Швеції, Данії та Фінляндії, який відбувся 15 

грудня 2025 року в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана 

Зязюна НАПН України (виконано відповідно до п. 43 Програми спільної 

діяльності Національної академії педагогічних наук України та Національної 

академії правових наук України на 2024-2026 роки від 21 березня 2024 року). URL: 

https://ndipzir.org.ua/archives/11264
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https://ipood.com.ua/novini/vebinar-dlya-naukovih-pracivnikiv-naukovo-doslidnogo-

institutu-pravovogo-zabezpechennya-innovaciynogo-rozvitku-naprn-ukrani/.   

1. Провідний науковий співробітник, д.ек. н., проф. Внукова Н.М.: 

 - Одержано Сертифікат за участь у «Заняттях з найкращих практик з 

інноваційної політики для України», організованих EIT Manufacturing 19-21 

листопада 2024 року (ЄС).  

- Одержано два сертифікати участі та доповіді «Взаємозв’язок Університету  

4.0 і Індустрії 4.0 у I міжнародній науково-практичній КОНФЕРЕНЦІЇ «Освіта 

майбутнього: українські цінності у глобальному світі » 7-9 лютого 2025 року , 

організованій українською діаспорою Канади Університет Томпсон Ріверс. 

- З 20 по 25 січня 2025 року взяла участь у Зимовій школі "Основи 

європейського митного законодавства при експертизі товарів" на базі кафедри 

маркетингу та торговельного підприємництва ННІ "Українська інженерно-

педагогічна академія" Харківського національного університету імені В. Н. 

Каразіна, яка проходила в рамках проєкту Жан Моне: ERASMUS-JMO-2023-HEI-

TCH-RSCH  «European concept of dynamic regulation and coordination of examination 

of goods in customs affairs» (EDETMS) / «Європейська концепція динамічного 

регулювання та координації експертизи товарів у митній справі» 

- Взяла участь 03-05 лютого 2025 року у Міжнародній науково-практичній 

конференції Business Ecosystems: Sustainable Development 2025, організатором 

якої є партнер НДІ Національний університет «Запорізька політехніка» і 

виступила на Круглому столі із доповіддю «Національні інноваційні системи у 

забезпеченні розвитку  екосистеми: бізнесу, освіти, науки та влади  в умовах 

глобальних викликів». 

- 12 червня 2025 року взяла участь у семінарі «Турбулентність у світовій 

торгівлі: нова реальність чи тимчасовий виклик?». URL: 

https://ndipzir.org.ua/?s=%D0%92%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2

%D0%B0 

https://ipood.com.ua/novini/vebinar-dlya-naukovih-pracivnikiv-naukovo-doslidnogo-institutu-pravovogo-zabezpechennya-innovaciynogo-rozvitku-naprn-ukrani/
https://ipood.com.ua/novini/vebinar-dlya-naukovih-pracivnikiv-naukovo-doslidnogo-institutu-pravovogo-zabezpechennya-innovaciynogo-rozvitku-naprn-ukrani/
https://ndipzir.org.ua/?s=%D0%92%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://ndipzir.org.ua/?s=%D0%92%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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- 20 лютого 2025 року взяла участь у Звітному вебінарі Українського 

кластерного альянсу, присвяченому  підсумкам зустрічі у Будапешті з 

Міністерством економіки Угорщини у межах проєкту AccelerateGDT, де було 

презентовано нову кластерну політику Угорщини.  

- Взяла участь 03 квітня 2025 року у вебінарі на тему "Сталий розвиток та 

фінансування: основні принципи та інструменти", на якому обговорювалась  

інтеграція сталого розвитку в фінансові стратегії підприємств та організацій, 

основні інструменти сталого фінансування та використання їх на практиці, а 

також, як фінансові інструменти можуть сприяти досягненню цілей сталого 

розвитку, зокрема в контексті екологічних і соціальних аспектів. 

- Взяла участь  11 квітня 2025 року у вебінарі  АППАУ “Shaping Industrial 

AI in Ukraine”.  

- Надано рецензію на освітню програму «Фінансова безпека» підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» у Закарпатському угорському  інституті імені 

Ференца Ракоці ІІ. 

- 15-16 квітня 2025 року взято участь як член галузевої конкурсної комісії у 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом 

«Страхування « у Миколаївському національному аграрному університеті. 

- 12 червня 2025 року взяла участь у семінарі «Турбулентність у світовій 

торгівлі: нова реальність чи тимчасовий виклик?» Доповідач – Вільям МЕЙЕРС, 

почесний професор прикладної економіки НДІ продовольства та аграрної 

політики Університету Міссурі (США). https://ndipzir.org.ua/archives/10212 

- 4 серпня 2025 року взяла участь у семінарі “Інвестиції без помилок: як і 

коли залучати акціонерний капітал у свій бізнес”. 

-30 жовтня 2025 року взяла участь у моніторингу Консорціумом 

RRR4U виконання умов програми МВФ та Плану України в межах Ukraine 

https://ndipzir.org.ua/archives/10212
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Facility. Спецтемою випуску була «Детінізація економіки: виклик і шанс для 

України». 

- 8 листопада 2025 року взяла участь у заході Віньянського Інституту Права 

(Vignan Institute of Law) з доповіддю «Innovative Direction of Artificial Intelligence 

in Forensic Expertise». (Індія) 

- 19 грудня 2025 року взяла участь у meetup сесії для бізнесу, організованій 

хабом цифрової трансформації Win-Win EDIH (Вадим Гетьман Інститут 

інноваційної освіти), що надає послуги з високою доданою вартістю для 

тестування, навчання, мережевого зв’язку екосистеми. Місія WIN2EDIH – 

використання потенціалу Deep Tech інновацій для цифровізації, відновлення та 

підвищення конкурентоспроможності економіки України в глобальному 

цифровому просторі. https://ndipzir.org.ua/archives/11288 

- 15 грудня 2025 року взяла участь у завершальній зустрічі  за Програмою 

підвищення кваліфікації «Штучний інтелект у професійному розвитку викладача: 

управління та інноваційні освітні практики» https://ndipzir.org.ua/archives/11277  

- 11 грудня 2025 року взяла участь у Круглому столі на базі Державної 

установи «Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук 

України «Комерціалізація наукових розробок НАН України». 

- взяла участь у ХІІІ Міжнародному бізнес-форумі "НАУКА-БІЗНЕС-

ОСВІТА: стратегічне партнерство", що відбувся в КНЕУ 19листопада 2025 року.  

Сертифікат  

2. Директор Науково-дослідного інституту правового забезпечення 

інноваційного розвитку Національної академії правових наук України, к ю.н., доц. 

Сергій Глібко, п.н.с, к.е.н. доц. Олена Корват та м.н.с., доктор філософії Михайло 

Макаров з 28 квітня по 12 червня 2025 року пройшли навчання у ДНУ Київський 

академічний університет НАН України та МОН України за програмою курсу 

підвищення кваліфікації «Booster інноваційних проєктів». 

3. Доктор філософії, м.н.с. Макаров М.В. взяв участь у: 

https://ndipzir.org.ua/archives/11288
https://ndipzir.org.ua/archives/11277
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- Вебінарі Академії LIGA ZAKON Як скласти бізнес-план для успішного 

отримання гранту на розвиток проєкту 06 березня 2025 р. 

- Онлайн-семінарі Київського академічного університету  «Прототипування 

як спосіб дизайну продукту» в межах експериментального проєкту Міністерства 

освіти і науки України у співпраці з Фондом розвитку інновацій зі створення 

мережі стартап-шкіл — інкубаторів — акселераторів на базі закладів вищої освіти 

та наукових установ . 29 травня  2025 р.  

4. К.ю.н., ст.д., учений секретар Любчич А.М. 04.06.2025 р. взяла участь у 

вебінарі «Дисертація без кордонів: як відкритий доступ змінює академічний 

ланшафт» 

- Участь у воркшопі "Грантова підтримка" від КАУ 26 червня 2025 р. 

- Розробка інноваційного проєкту НДІ ПЗІР «Розумні правові інновації», 

підготовка пІтч-презентації для отримання гранту та виступ на Демо-дні  

Інкубаційної програми “BOOSTER ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ – 2025” 

(весняна сесія) https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-

BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS  

5. Чубеко В. А. брала участь в дослідному проекті (Дії) СА21120 History of 

Identity Documentation in European Nations: Citizenship, Nationality and Migration в 

Асоціації COST (The European Cooperation in Science and Technology), член 

керівного комітету. 

Участь у заході в межах експериментального проєкту Міністерства освіти і 

науки України у співпраці з Фондом розвитку інновацій зі створення мережі 

стартап-шкіл — інкубаторів — акселераторів на базі закладів вищої освіти та 

наукових установ «Тренінг з підготовки проєктів на грантові конкурси та 

написання грантових заявок», 3-5 червня 2025 року, 30 годин. 

 

6. Розгон О. В. пройшла курси підвищення кваліфікації: 

- Великий курс про ШІ в освіті. ВКШІО-3296. 45 годин. 1,5 кредита. З 26 

травня по 9 червня 2025 року. 

https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS
https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS
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- Курс “Virtual Tours for Teaching and Learning” (2 ECTS/60 годин) 

від ГО «Прогресильні» спільно з Ukrainian-German Teaching Network for a 

Digital Transformation. 11.11.-20.11.2025. Сертифікат_7521982774OR. 

- Курс «Наука ✕ ШІ: нова парадигма» (1 ECTS ЄКТС / 30 годин) від ГО 

«Прогресильні» спільно з Українським офісом дослідницької доброчесності. 

24-28.11.2025. Сертифікат НШІНП_25-1563 

6,5 кредитів (більше ніж 180 годин): 

- Курс «Наука ✕ ШІ: нова парадигма» (1 кредит ЄКТС / 30 годин) 

від ГО «Прогресильні» спільно з Українським офісом дослідницької 

доброчесності. 24.11.2025-28.11.2025. Сертифікат НШІНП_25-1563 

- Курс “Virtual Tours for Teaching and Learning” (2 кредита ЄКТС / 60 

годин) від ГО «Прогресильні» спільно з Ukrainian-German Teaching Network 

for a Digital Transformation. 11.11. 2025-20.11.2025. 

Сертифікат_7521982774OR. 

- Курс «Великий курс про штучний інтелект в освіті» (1,5 кредити ЄКТС 

(45 годин)) від ГО «Прогресильні». 26.05.2025–09.06.2025. Сертифікат ВКШІО-

3296. 

- Курс «Прогресивне викладання: інтенсив від Острівців». (1 кредит 

ЄКТС / 30 годин) від ГО «Прогресильні». 04.03.2024-04.04.2024. Сертифікат № 

00233. 

- Курс «Інноваційне викладання: від дизайн-мислення до штучного 

інтелекту» (1 кредит ЄКТС / 30 годин) від ГО «Прогресильні». 28.10.2024 -

01.11.2024. Сертифікат № ІВ-01-41. 

- Курс «Штучний інтелект та майбутнє освіти» (1 кредит ЄКТС / 30 

годин) від ГО «Прогресильні». 07.11.2023–23.11.2023. Сертифікат ШІ-1630. 

7. К.е.н., доц., п.н.с. Корват О.В. взяла участь у: 

- Міжнародній науково-практичній конференції "Інвестиційні та 

інноваційні інструменти для відновлення деокупованих територій України" в 

Херсонському державному університеті м. Івано-Франківськ 23-24 січня 2025 р. 

https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4Mzo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4Mzo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4Mzo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4NDo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4Mzo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
https://s8262440.sendpul.se/sl/NzEyMDM4Mzo4MjYyNDQw/a3763c6c37451183af3b3bce31fee163d156bs9
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(сертифікат #EU-3033/40 від 23-24 січня 2025 р. 0,3 кредита) – підвищення 

кваліфікації. 

- IХ Міжнародній науково-практичній конференції "Управління розвитком 

соціально-економічних систем" (присвяченої пам’яті професора Григорія 

Євтійовича Мазнєва) в Державному біотехнологічному університеті 06-07 

березня 2025 р. (сертифікат учасника 06-07 березня 2025 р. 0,5 кредита) ) – 

підвищення кваліфікації. 

- VIІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-

орієнтованій системі управління підприємством» в Полтавському державному 

аграрному університеті 25 березня 2025 р. (сертифікат СС00493014/001418-25 від 

25.03.2025 р. 4 години 0,13 кредита) – підвищення кваліфікації. 

- ДНУ Київський академічний університет НАН України та МОН України 

за програмою курсу підвищення кваліфікації «Booster інноваційних проєктів» з 28 

квітня по 12 червня 2025 року (сертифікат АС25049 90 годин 3 кредити ЄКТС) – 

підвищення кваліфікації. 

- Розробка інноваційного проєкту НДІ ПЗІР «Розумні правові інновації», 

підготовка пІтч-презентації для отримання гранту та виступ на Демо-

дні  Інкубаційної програми “BOOSTER ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ – 2025” 

(весняна сесія) https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-

BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS/.  

 

 

 

  

https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS/
https://academcity.org.ua/news/INCUBATION-PROGRAM-BOOSTER-OF-INNOVATIVE-PROJECTS/
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Розділ 8. Характеристика видавничої діяльності - наукова/науково-

технічна продукція і науково-публікаційна активність. 

 

8.1. Наукові праці, що були видані на виконання показника паспорту 

бюджетної програми 6581040. 

Монографії - 4 шт.: 

1. Правове забезпечення інноваційного розвитку енергетичної системи 

України: монографія /[С. В. Глібко, О. В. Розгон, О. В. Корват та ін.]; за ред. С. В. 

Глібка, О.  В.  Розгон. Харків: НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН 

України, 2025. 219 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf. 

2. Правове забезпечення інноваційної науково-дослідницької 

інфраструктури: виклики та рішення: монографія /[Г. Л. Губіна, М. О. Лукань, Ю. 

М. Павлютін та ін.]; за ред. А. М. Любчич та Г. Л. Губіної. Харків: НДІ прав. 

забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. С. 240.  URL: 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_infrastructure.pdf 

3. Праця і бізнес ветеранів війни: юридична теорія і практика: монографія / 

[В.П. Кохан, Л.М. Сіньова, В.І. Шевердіна та ін.]; за ред. В.П. Кохан. – Харків: 

НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. 146 с. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_veterany.pdf 

4. Інноваційні напрями економіко-правового забезпечення «зеленої» 

трансформації України: монографія / [В.Л. Бредіхіна, А.П. Гетьман, Н.М. Внукова 

та ін.]; за заг. ред. В. Л. Бредіхіної, А. В. Стріжкової. Харків: НДІ прав. забезп. 

інновац. розвитку НАПрН України, 2025. 170 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf 

Науково-практичне видання – 2 шт.: 

1. Довідник основних прав, гарантій та пільг ветеранів війни за 

законодавством України / за ред. С.В. Глібко – Харків: НДІ прав. забезп. інновац. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_energy.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_infrastructure.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_veterany.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mono_ecology.pdf
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розвитку НАПрН України, 2025. 56 с. https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-

osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/  

2. Довідник основних прав, гарантій та пільг ветеранів війни за 

законодавством України: у 2-му вид., допов. / за заг. ред. С.В. Глібка – Харків: 

НДІ прав. забезп. інновац. розвитку НАПрН України, 2025. – 122 с. 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/dovidnyk_veterany.pdf  

Розділ в колективній монографії, що індексується в міжнародній 

наукометричній базі Scopus – 4 шт.: 

1. Bulgakov, M., Melnyk, O., Kuznichenko, S., Zaporozhets, A., Sagaydak, 

O., Shcheniavskyi, G. (2025). Assessing the Effectiveness of Deoxygenation Methods 

in Ballast Water Treatment. In: Melnyk, O., Onishchenko, O., Zaporozhets, A. (eds) 

Maritime Systems, Transport and Logistics I. Studies in Systems, Decision and Control, 

vol 580. Springer, Cham. Pp. 107–119. URL: 

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-82027-4_7 DOI:  

https://doi.org/10.1007/978-3-031-82027-4_7 (Scopus Q4) 

2. Melnyk, O., Bulgakov, M., Onishchenko, O., Kuzhnichenko, S., Storchak, 

O. (2025). Remote Monitoring Technologies, Quality Control and Legal Issues in Ship 

Ballast Water Management. In: Babak, V., Zaporozhets, A. (eds) Systems, Decision and 

Control in Energy VII. Studies in Systems, Decision and Control, vol 595. Springer, 

Cham. Pp. 699-715. DOI: https://doi.org/10.1007/978-3-031-90466-0_32 (Scopus Q4) 

3. Melnyk, O., Onishchenko, O., Onyshchenko, S., Kuznichenko, S., 

Lohinov, O., Zaporozhets, A. (2025). Exploring the Multifaceted Aspects of Renewable 

Energy Integration in the Maritime Sector. In: Melnyk, O., Onishchenko, O., 

Zaporozhets, A. (eds) Maritime Systems, Transport and Logistics I. Studies in Systems, 

Decision and Control, vol 580. Springer, Cham. Pp. 45–64. URL: 

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-82027-4_4 DOI: 

https://doi.org/10.1007/978-3-031-82027-4_4 (Scopus Q 4) 

4. Melnyk, O., Onishchenko, O., Sherstiuk, O., Kuzhnichenko, S., Lohinov, 

O. (2025). Linguistic Description of the Meta-Process in the Safety Management System 

https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/
https://smartlawin.ndipzir.org.ua/dovidnik-osnovnih-prav-garantij-ta-pilg-veteraniv-vijni/
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/dovidnyk_veterany.pdf
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-82027-4_7
https://doi.org/10.1007/978-3-031-82027-4_7
https://doi.org/10.1007/978-3-031-90466-0_32
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-82027-4_4
https://doi.org/10.1007/978-3-031-82027-4_4
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of a Shipping Company. In: Babak, V., Zaporozhets, A. (eds) Systems, Decision and 

Control in Energy VII. Studies in Systems, Decision and Control, vol 596. Springer, 

Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-031-90462-2_19 (Book Chapter, Scopus Q4) 

Збірники матеріалів конференції – 7 шт.: 

1. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Науково-практична 

конференція «Актуальні правові проблеми функціонування енергетичної системи 

України» (м. Харків, 12 червня 2025 року). Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 

2025. 173 с. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-

content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf. 

2. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Стан та перспективи 

інноваційного розвитку енергетичного сектору України: за матеріалами І 

Круглого столу (м. Харків, 07 листопада 2025 року) / за ред. С. В. Глібка, І. В. 

Подрез-Ряполової. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. 173 с. – Електронне 

наукове видання. URL: 

https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf  

3. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Вип. : «Актуальні 

питання розбудови науково-дослідницької інфраструктури у воєнний та 
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158. Чуприна А. Т. Правові питання застосування іноземного досвіду 

акселераторної підтримки енергетичних стартапів в Україні Збірник наукових 

праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Стан та перспективи інноваційного розвитку 

енергетичного сектору України: за матеріалами І Круглого столу (м. Харків, 07 

листопада 2025 року) / за ред. С. В. Глібка, І. В. Подрез-Ряполової. Харків: НДІ 

ПЗІР НАПрН України, 2025. 173 с. С. 160-166. URL: 

https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf.   

159. Чуприна А. Т. Правові питання характерних особливостей стартапів в 

енергетичній сфері України. Актуальні правові проблеми функціонування 

енергетичної системи України: матеріали науково-практичної конференції. НДІ 

ПЗІР НАПрН України. 12 червня 2025 року. м. Харків. 173 с. С. 158–164. URL: 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf. 

160. Шаповалова О.В. Науково-дослідні інститути як базовий ресурс 

дуальної освіти. Актуальні питання розбудови науково-дослідницької 

інфраструктури у воєнний та повоєнний періоди: матеріали Інтернет конференції, 

м. Харків, 03 березня 2025 р. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. (168 с.). C. 

19-25. URL: https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf 

161. Шаповалова О.В. Ресурси науково-дослідницької інфраструктури у 

сприянні сталому розвитку суспільства. Взаємодія норм міжнародного і 

національного права крізь призму процесів глобалізації та інтеграції: Матеріали 

науково-практичної конференції (Київ, 15 квітня 2025 р.), 280–286. 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. URL: 

https://snu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/vnm_2025.pdf 

162. Шевердіна В. І. Організаційно-правові форми соціального 

забезпечення: їх види для ветеранів війни та членів їх сімей в Україні. Новітня 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/conf_18.09.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_12.06.2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/03/conf_03.03.2025.pdf
https://snu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/vnm_2025.pdf
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парадигма трудового права та права соціального забезпечення: наукові горизонти 

: тези доп. та наук. повідомл. учасників XV Всеукр. наук.-практ. конф., присвячена 

пам’яті чл.-кор. НАПрН України, засл. діяча науки і техніки України, д-ра юрид. 

наук, проф. О. М. Ярошенка (м. Харків, 10 жовт. 2025 р.) / уклад. О. Г. Середа, О. 

В. Соловйов; за ред. О. Г. Середи. Харків, 2025.С. 368-374. 

https://library.nlu.edu.ua/images/files/konf_Yaroshenko-2025.pdf  

163. Шевердіна В.І. До питання встановлення нормальної та скороченої 

тривалості робочого часу для ветеранів війни в Україні. Правове забезпечення 

професійної адаптації та права на підприємницьку діяльність ветеранів війни: 

збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України за матеріалами ІІ-го круглого 

столу (м. Харків, 30 червня 2025 року) / за ред. С.В. Глібка, В.П. Кохан. – Харків: 

НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. – C. 18-26. – Електронне наукове видання. – 

https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf. 

164. Шматков Д. І. Екологічний моніторинг як об’єкт права 

інтелектуальної власності. VII Міжнародна науково-практична конференція 

«Модернізація та наукові дослідження: парадигма інноваційного розвитку 

суспільства і технологій». (30-31 січня 2025 року). Київ: Науково-навчальний 

центр прикладної інформатики НАН України, 2025. С. 68-70. URL: 

https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModScResParadigm-

InnTheoryMethPract-Kyiv-JanFeb2025_v2.pdf  

165. Шматков Д. І. Прогностична функція промислових зразків у контексті 

зелених інновацій. IV Міжнародна науково-практична конференція 

«Слобожанські наукові читання: Соціально-економічні та гуманітарно-правові 

виміри» (м. Харків, Україна, 30-31 жовтня 2025 р.). С. 400–403. 

https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/eccc9e1a-260a-40d1-9d56-

49bc1a6aea64/content  

166. Шматков Д. І. Роль торговельних марок у циркулярній економіці. 

VIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні світові тенденції 

розвитку науки та інформаційних технологій». (29-30 травня 2025 року). Одеса: 

https://library.nlu.edu.ua/images/files/konf_Yaroshenko-2025.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModScResParadigm-InnTheoryMethPract-Kyiv-JanFeb2025_v2.pdf
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModScResParadigm-InnTheoryMethPract-Kyiv-JanFeb2025_v2.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/eccc9e1a-260a-40d1-9d56-49bc1a6aea64/content
https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/eccc9e1a-260a-40d1-9d56-49bc1a6aea64/content
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Науково-навчальний центр прикладної інформатики НАН України, 2025. C/ 55-

58. URL: https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModTrSc-Odesa-

May2025.pdf 

167. Шматков Д. І., Лукань М. Екологічна оцінка стану грунтів в 

техногенно порушених умовах. Збірка матеріалів Міжнародної науково-

практичної конференції за участю молодих науковців «ГАЛУЗЕВІ ПРОБЛЕМИ 

ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ – 2025» 28 жoвтня 2025, Харків. URL: 

http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&i

sAllowed=y  

168. Шматков Д. І., Лукань М. О. Авторське право у системі зелених 

інновацій. Міжнародна  науково-практична конференція за участю молодих 

науковців «Галузеві проблеми екологічної безпеки – 2025» (м. Харків, Україна, 

24 жовтня 2025 року). С. 193–195. https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-

HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96

%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_

%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1

%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B

5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D

0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%

BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B

E%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%

D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf  

 

8.2. Наукові праці співробітників установи видані понад виконання 

показників паспорту бюджетної програми 

Розділи монографій Scopus – 1 шт.: 

1. Tetiana Tokhtamysh, Serhii Hlibko, Yerbol Akhmedyarov & Taner Ismailov. 

Eco-Friendly Dairy Products: International Context and Prospects. Globalization, 

Global Security, and New International Realities for Modern Democracies/ ed. by 

https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModTrSc-Odesa-May2025.pdf
https://novaosvita.com/wp-content/uploads/2025/06/ModTrSc-Odesa-May2025.pdf
http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&isAllowed=y
http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/50197/189256.pdf?sequence=2&isAllowed=y
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
https://rcf.khadi.kharkov.ua/fileadmin/F-HIGHWAY/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97/Konferencia/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B2%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_2025.pdf
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Alaverdov, E. & Abuseridze, G. IGI Global Scientific Publishing, 2025. P. 403-432. 

URL: https://www.igi-global.com/chapter/eco-friendly-dairy-products/380608 DOI: 

10.4018/979-8-3373-1355-9.ch016 (Scopus) 

Наукові статті у виданнях, що індексуються базами Web of Science 

та/або Scopus: 

1. Muzychuk, O., Nazarkevych, M., Shmatkov, D., Onishchenko, Y., Pashniev, 

D., & Svitlychnyi, V. (2025). Unpacking the value of “All Rights Reserved” on 

websites. Applied Intelligent Security Systems in Law Enforcement 2025 (AISSLE-

2025). https://ceur-ws.org/Vol-4126/paper21.pdf. (Scopus) 

Наукові статті у фахових виданнях категорії «Б» Переліку наукових 

фахових видань України – 4 шт. 

1. Мамаєв І. О. Концептуалізація поняття «отримання цінності з даних» у 

праві ЄС. Право та інновації. 2025. № 1 (49). С. 86–96. 

https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-11  

2. Макаров М. В. Правові механізми забезпечення національних інтересів 

України в умовах міграційного тиску з країн підвищеного ризику. “Національні 

інтереси Україниˮ. 2025. № 12(17) С. 936-952. https://doi.org/10.52058/3041-1793-

2025-12(17)-936-952. 

https://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/33649/33617  

3. Макаров М. В. Правові гарантії збереження громадянства України в 

умовах тимчасової окупації   «Актуальні питання у сучасній науці». 2025. № 

12(42). С. 1314-1327. https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-12(42)-1314-1327  

https://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/33516/33484  

4. Makarov, M. (2025). Specific Features of the Legal Protection of Internally 

Displaced Persons in Ukraine during the War. Law and Innovative Society, 2(25), 60–

68. doi: https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-5  

https://apir.org.ua/lais/en/article/view/486  

Наукові статті у інших закордонних наукових періодичних виданнях - 

1 шт. 

https://www.igi-global.com/chapter/eco-friendly-dairy-products/380608
https://ceur-ws.org/Vol-4126/paper21.pdf
https://doi.org/10.37772/2518-1718-2025-1(49)-11
https://doi.org/10.52058/3041-1793-2025-12(17)-936-952
https://doi.org/10.52058/3041-1793-2025-12(17)-936-952
https://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/33649/33617%203
https://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/33649/33617%203
https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-12(42)-1314-1327
https://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/33516/33484%204
https://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/33516/33484%204
https://doi.org/10.37772/2309-9275-2025-2(25)-5
https://apir.org.ua/lais/en/article/view/486
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1. Liubchych, A., Savchuk, O., & Onishchenko, O. (2025). Review of Legal 

Support of Climate Change Adaptation Mechanisms. Journal of Environmental Law and 

Policy, 05(01), 290-312. DOI: https://doi.org/10.33002/jelp050111  

 

Тези наукових доповідей та повідомлень – 5 шт. 

1. Kuznichenko S. Administrative coercion in the content of the legal regime 

of martial law. Розвиток доктрини адміністративного права в умовах сучасних 

суспільних трансформацій: матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції, м. Ірпінь, 14 травня 2025 р. Львів–Торунь : Liha-Pres, 2025. С. 95-99. 

http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog/view/386/12177/27519-1 

2. Шаповал І. І., Кузніченко О. О. Особливості адміністративно-

правового статусу військових адміністрацій. Міжнародне гуманітарне право та 

основи безпеки у період збройних конфліктів : матеріали Міжнарод. наук.практ. 

конф. (м. Київ, 6 лют. 2025 р.) – Київ : Київський інститут Національної гвардії 

України, 2025 – C.536-539. 

http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%

96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%

9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%

D0%BA.-

%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0

%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.

pdf  

3. Салінко Г. О., Шаповалова О. В. Правове забезпечення 

підприємницької діяльності та соціальної адаптації ветеранів війни з 

інвалідністю: виклики і реальність. Правове забезпечення професійної адаптації 

та права на підприємницьку діяльність ветеранів війни: матеріали ІІ круглого 

столу, м. Харків, 30 червня 2025 р. Харків: НДІ ПЗІР НАПрН України, 2025. С. 

48-52. URL: https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf  

https://doi.org/10.33002/jelp050111
http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog/view/386/12177/27519-1
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/24920/1/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7_%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80.%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA.-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87.%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84.06.02.25_%D0%9A%D0%86%D0%9D%D0%93%D0%A3.pdf
https://ndipzir.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/conf_30.06.2025.pdf
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4. Бредіхіна В.Л., Внукова Н. М., Жорнокуй Ю.М. Розширення форм 

державної підтримки у сфері освіти в умовах воєнного стану. Ефективність 

національних засобів захисту приватних прав та інтересів в Україні: збірник 

матеріалів науковопрактичного круглого столу (м. Київ, 03 грудня 2025 р.) / 

упорядник М. О. Гетманцев Київ: Електрон. текст. дані. НДІ приватного права і 

підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, 2025. 146 с. ISBN 

978-617-8084-57-8 С. 40-45. https://repository.ndippp.gov.ua/handle/765432198/1204   

5. Стріжкова А.В. Порівняння найрозповсюдженіших видів 

меморандумів. Збірник наукових праць за матеріалами І круглого столу «Стан та 

перспективи інноваційного розвитку енергетичного сектору України» (7 

листопада 2025 року) / за ред. С.В. Глібка, І.В. Подрез-Ряполової. Харків: НДІ 

ПЗІР НАПрН України, 2025. 

https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf   

 

8.3. Кількість працівників Інституту, які є членами редколегій 

періодичних видань, що входять до баз даних Scopus та Web of Science 

На 2025 рік 4 наукових співробітника Інституту є: членами редколегій 

періодичних видань, що входять до наукометричних баз Scopus/Web of Science:  

1. Journal of Sport and Health Research, Didactic Asociation Andalucia 

https://recyt.fecyt.es/index.php/JSHR/about/editorialTeam (Scopus Q3) – 

Шматков Д.І. 

2. «Наука та інновації», Україна https://scinn-

eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam - Глібко С.В. 

3. Journal of Environmental Law and Policy (Montreal (QC) H3N 1R5 Canada) - 

https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html. (Scopus Q4; Web of Science) - 

Гетьман А.П. 

4. Access to Justice in Eastern Europe (Україна) https://ajee-journal.com/ (Web 

of Science; Scopus Q2) - Гетьман А.П. 

https://repository.ndippp.gov.ua/handle/765432198/1204
https://ndipzir.org.ua/wpcontent/uploads/2025/11/conf_07.11.2025.pdf
https://recyt.fecyt.es/index.php/JSHR/about/editorialTeam
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam
https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html
https://ajee-journal.com/
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5. Економіка розвитку / Economics of Development (Ukraine) URL: 

https://ecdev.com.ua/uk/editorial-board (Scopus, Q2) - Матюшенко І.Ю.  

 

8.4. Кількість працівників установи, які є членами редколегій 

провідних закордонних видавництв, або редакторами монографій, наукових 

збірників тощо (4 осіб). 

1. ACCESS Press - https://access-bg.org/about. - Глібко С.В. 

2. Applied Economics and Finance (Redfame Publishing, Beaverton, USA) - 

http://redfame.com/journal/index.php/aef 

(https://redfame.com/journal/index.php/aef/about/editorialTeamBio/10125)  – 

Матюшенко І.Ю. 

3. Legal Economic Science and Praxis - https://lesp.hu/ - Жорнокуй Ю.М. 

4. The journal „European Science“ - https://european-science.sk/aboutus# - 

Кузніченко С.О.  

https://ecdev.com.ua/uk/editorial-board
https://access-bg.org/about
http://redfame.com/journal/index.php/aef
https://lesp.hu/
https://european-science.sk/aboutus
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Розділ 9. Міжнародне наукове співробітництво. 

9.1. Міжнародні наукові заходи (конференції, семінари, круглі столи, 

тощо) організатором (співорганізатором) яких виступила наукова установа. 

Інститут не виступав організатором (співорганізатором) міжнародних 

наукових заходів. 

 

9.2. Іноземні наукові (зокрема періодичні) видання, засновником 

(співзасновником) яких є наукова установа, періодичні видання наукової 

установи, що індексуються в науко метричних базах Web of Science і Scopus 

Інститут не є засновником наукових видань (журналів), що індексуються у 

наукометричних базах  Web of Science і Scopus. 

 

9.3. Іноземні наукові видання (журнали), членами редакційних колегій 

яких є співробітники наукової установи. 

1. Journal of Sport and Health Research, Didactic Asociation Andalucia 

https://recyt.fecyt.es/index.php/JSHR/about/editorialTeam (Scopus Q3) – 

Шматков Д.І. 

2. «Наука та інновації», Україна https://scinn-

eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam - Глібко С.В. 

3. Journal of Environmental Law and Policy (Montreal (QC) H3N 1R5 

Canada) - https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html. (Scopus Q4; Web of 

Science) - Гетьман А.П. 

4. Access to Justice in Eastern Europe (Україна) https://ajee-journal.com/ 

(Web of Science; Scopus Q2) - Гетьман А.П. 

5. Економіка розвитку / Economics of Development (Ukraine) URL: 

https://ecdev.com.ua/uk/editorial-board (Scopus, Q2) - Матюшенко І.Ю. - 

6. ACCESS Press - https://access-bg.org/about. - Глібко С.В. 

7. Applied Economics and Finance (Redfame Publishing, Beaverton, USA) - 

http://redfame.com/journal/index.php/aef 

https://recyt.fecyt.es/index.php/JSHR/about/editorialTeam
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam
https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html
https://ajee-journal.com/
https://ecdev.com.ua/uk/editorial-board
https://access-bg.org/about
http://redfame.com/journal/index.php/aef
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(https://redfame.com/journal/index.php/aef/about/editorialTeamBio/10125)  – 

Матюшенко І.Ю. 

8. Legal Economic Science and Praxis - https://lesp.hu/ - Жорнокуй Ю.М. 

9. The journal „European Science“ - https://european-science.sk/aboutus# - 

Кузніченко С.О. 

 

9.4. Укладені у звітному періоді меморандуми (договори) про 

співробітництво з іноземними науковими установами, закладами вищої 

освіти, громадськими організаціями тощо. 

Науковою установою у звітному періоді не укладалися вказані 

меморандуми (договора). 

    

https://lesp.hu/
https://european-science.sk/aboutus
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Розділ 10. Науково-інноваційна діяльність наукової установи. 

10.1. Чинні об’єкти права інтелектуальної власності, 

власником/співвласником яких є наукова установа (за наявності). 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір «Правове 

забезпечення інноваційного процесу в умовах адаптації законодавства України до 

законодавства Європейського Союзу: монографія» № 133909 від 27 лютого 2025 

року. 

2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір «Правове 

забезпечення науково-дослідницької інфраструктури в Україні (теоретико-

правовий аспект: монографі» № 133912 від 27 лютого 2025 року. 

3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір «Господарська 

діяльність та новітні технології: актуальні проблеми регулювання в умовах 

воєнного стану: монографія» № 133910 від 27 лютого 2025 року. 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір «Шляхи 

імплементації європейської політики впровадження цифрових технологій: 

монографі» № 133911 від 27 лютого 2025 року. 

 

10.2. Подані упродовж звітного року заявки на об’єкти права 

інтелектуальної власності. 

 

10.3. Вид об’єктів права інтелектуальної власності, /кількість, всього/ 

окремо вказати кількість патентів на винахід: національних, за процедурою 

РСТ, патентів у США, тріадних патентів (за наявності). 

1. Спосіб ідентифікації піратської та контрафактної продукції: пат. № 

160700 Україна. МПК G06T7/00, G06Q30/01, G06V20/80. № u202500889; заявл. 

27.02.2025; опубл. 01.10.2025, бюл. № 40/2025. 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1879009/ . 

 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1879009/
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Розділ 11. Стан та перспективи підготовки наукових кадрів. 

Підготовку дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук здійснює 

1 співробітник.  

Підготовку дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

здійснює 1 співробітник. 

На сьогоднішній день в Інституті підготовку наукових кадрів через 

аспірантуру тимчасово призупинено до отримання ліцензії на провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-

науковому/освітньо-творчому) рівні. 
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Розділ 12. Кадрове забезпечення. 

 

12.1. Загальна кількість усіх працівників – 35 осіб, 

- з повною зайнятістю - 20; 

- сумісників – 15; 

- з них: залучених до виконання наукових робіт, в еквіваленті повної 

зайнятості - 20 особи; 

- середній рівень зайнятості - 67 %. 

 

12.2. Кількість штатних працівників, залучених до виконання наукових 

робіт, в еквіваленті повної зайнятості – 14 осіб,  

- з них: наукових та науково-педагогічних працівників - 14; 

- докторів наук - 1; 

- кандидатів наук (докторів філософії) - 10;  

- працівників, що належать до допоміжного та технічного персоналу - 0; 

- працівників керівних органів (президій, дирекцій, управлінь тощо) - 1; 

- наукових/науково-педагогічних працівників віком до 35 років - 5; 

- наукових/науково-педагогічних працівників віком більше 60 років - 2. 

 

12.3. Кількість зовнішніх сумісників та працюючих за цивільно-правовими 

договорами, залучених до виконання наукових (науково-технічних) робіт,  в 

еквіваленті повної зайнятості - 6 осіб,  

- з них: наукових та науково-педагогічних працівників - 6; 

- докторів наук - 2; 

- кандидатів наук (докторів філософії) - 3; 

- працівників, що належать до допоміжного та технічного персоналу – 0. 
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Розділ 13. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення. 

13.1. Кількість та обсяги фінансування досліджень і розробок за рахунок 

коштів загального фонду державного бюджету: 

Фундаментальні наукові дослідження, всього: 

- обсяг фінансування станом на 01 січня 2026 року склав 7082,2 

тис.грн./кількість тем -4; 

- з них на конкурсній/грантовій основні - не відбувалося , наукові 

дослідження не проводились.  

Прикладні наукові дослідження, всього: 

Фінансування не відбувалось/ наукові дослідження не проводились. 

- з них на конкурсній/грантовій основі -  фінансування не відбувалося / 

наукові дослідження не проводились.  

13.2. Кількість та обсяги фінансування досліджень і розробок за рахунок 

коштів спеціального фонду державного бюджету - фінансування не відбувалося, 

наукові дослідження не проводились. 

13.3. Дослідницькі проєкти з міжнародним та іноземним  фінансуванням: 

фінансування не відбувалося / наукові дослідження не проводились. 

13.4.Обсяг фінансування за всіма джерелами, (тис.грн.): 7082,2 тис.грн. 

13.5. Характеристика приміщень, що використовуються для дослідницької 

діяльності (загальна площа приміщень установи, її наукових чи науково-

технічних  підрозділів – всього: 374,3 кв.м. 

13.6. На придбання: наукового обладнання, матеріалів, наукового 

програмного забезпечення, сплату внесків України до міжнародних організацій, 

наукову літературу (в тому числі підписку на електронний доступ до бібліотечних 

ресурсів), підписку на інші електронні бази даних кошти не витрачались , 

придбання комп’ютерної техніки 19.6 тис. грн. 

Кошти, в рамках госпдоговорів, міжнародних грантів/ проєктів не 

залучались. 
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Розділ 14. Аналіз сильних та слабких сторін діяльності та тенденції 

розвитку. 

 

14.1. Стислий SWOT-аналіз наукової діяльності установи. 

Сильними сторонами НДІ ПЗІР НАПрН України:  

1) Сталі зв’язки з академічними установами (НАН України, НАПН України 

тощо), що сприяє обміну знаннями та ресурсами. 

2) Підвищення рівня публікацій статей науковими співробітниками 

Інституту у міжнародних наукових виданнях, які індексуються у наукометричних 

базах даних Scopus/ Web of Science Core Collection. 

3) Збільшення кількості проведених конференцій за фундаментальними 

темами.  

4) Збільшення кількості підготовлених та опублікованих тез наукових 

доповідей, розділів монографій співробітниками Інституту за фундаментальними 

темами, зокрема, у наукових виданнях, які індексуються у наукометричних базах 

даних Scopus/ Web of Science Core Collection. 

5)Підвищення рівня захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності 

Інституту, зокрема, збільшення кількості поданих заявок на реєстрації 

авторського права на твір та патентів. 

6) Включення науковців Інституту до переліку українських експертів 

Міністерства освіти і науки України для проведення наукової та науково-

технічної експертизи обʼєктів експертизи у сфері наукової та науково-технічної 

діяльності за науковими напрямами, за якими буде здійснюватися експертиза.  

7) Збільшення кількості співробітників наукової установи, які є членами 

редакційних колегій іноземних наукових видань (журналів). 

8) Підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки наукових 

працівників, зокрема шляхом проведення наукового стажування. 

9) Розширення меж надання наукових пропозицій до нормативних актів, 

зокрема шляхом направлення  таких до Європейської Комісії. 
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Слабкі сторони НДІ ПЗІР НАПрН України: 

1) Низький рівень трансферу технологій та комерційного використання 

результатів наукових досліджень.  

2) Низький рівень соціальної підтримки вчених, зниження престижу 

наукової праці в суспільстві. 

3) Відтік кадрів з науково-дослідної установи у зв’язку з регіональними 

особливостями зайнятості наукових працівників та їх оплатою праці. 

4) Залежність від зовнішніх джерел фінансування, що обмежує можливості 

здійснення фундаметальних наукових досліджень. 

5) Недостатня участь Інституту у міжнародних наукових проектах та 

програмах, обмежений доступ до міжнародних грантів та фінансування. 
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Розділ 15. Перспективні напрямки наукових досліджень. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-

технічних розробок на період до 31 грудня року, наступного після припинення або 

скасування воєнного стану в Україні» №476 від 30 квітня 2024 року, на підставі 

положень Стратегії розвитку Національної академії правових наук України на 

2021 – 2025 рр., затвердженої загальними зборами НАПрН України (постанова № 

12-21 від 26 березня 2021 р.) з урахуванням Стратегії розвитку НДІ ПЗІР НАПрН 

України, перспективними напрямками наукових досліджень Інституту є:  

I. "Правове забезпечення професійної адаптації та права на підприємницьку 

діяльність ветеранів війни": 

1. Професійна реалізація ветеранів війни, їх трудові гарантії і 

працевлаштування. 

2. Дослідження правового статусу ветеранів війни, їх потреб, 

визначення категорій ветеранів війни з метою удосконалення чинного 

законодавства. 

3. Розробка державних комплексних та довгострокових програм 

підтримки ветеранського бізнесу на підставі міжнародного досвіду. 

4. Розробка механізмів підтримки ветеранського бізнесу, вивчення 

проблем і перешкод та шляхи їх усунення. 

5. Цифровізація послуг із соціальної та професійної адаптації ветеранів 

війни як необхідна складова в системі переходу від військової служби до 

цивільного життя. 

6. Надання освітніх послуг – необхідний етап професійної адаптації 

військових.  

7. Удосконалення механізму отримання статусу учасника бойових дій.  

8. Вивчення проблем повернення працівників на попереднє місце роботи 

та їх адаптація. 
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9. Вивчення міжнародного досвіду та розробка на його основі 

механізмів стимулювання роботодавців до працевлаштування ветеранів з боку 

держави.  

10. Удосконалення системи соціального захисту ветеранів війни. 

11. Правове забезпечення соціальної адаптації ветеранів війни та членів 

їх сімей. 

II. «Теоретико-правові засади інноваційного розвитку енергетичної 

системи України»: 

12. Теоретичні основи формування ефективного механізму державного 

регулювання та стимулювання розвитку сфери енергетики та впровадження 

інноваційних технологій. 

13. Формування теоретико-правових засад інноваційного розвитку та 

інвестування в приватно -правові форми діяльності на енергетичних ринках. 

14. Теоретичні засади та нормативно-правове забезпечення інвестування 

в розвиток систем накопичення енергії, оновлення та модернізації енергетичної 

інфраструктури. 

15. Правове забезпечення інноваційного розвитку виробництва та 

використання альтернативних джерел енергії. 

16. Розробка теоретико-правових засад реалізації в енергетичному 

секторі України принципів енергетичного ринку ЄС. 

III. "Теоретичні проблеми розвитку сучасного екологічного права в умовах 

євроінтеграції України": 

17. Правові форми (або механізми) збалансування екологічних інтересів 

в процесі євроінтеграції України. 

18. Правове забезпечення екологізації лісогосподарської діяльності. 

19. Правове забезпечення екологічного використання природних 

ресурсів. 

20. Адаптація правових механізмів підтримки суб’єктів господарювання 

до права ЄС в процесі екологізації. 
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21. Теоретико-правові аспекти залучення зелених інвестицій для 

відновлення України. 

IV. «Теоретико-правові засади забезпечення інноваційного розвитку 

сільського господарства України в умовах євроінтеграції» 

22. Характеристика правового забезпечення впровадження інноваційного 

розвитку сільського господарства України в процесі євроінтеграції. 

23. Розробка теоретико-правових засад удосконалення правового 

забезпечення інноваційного розвитку сільського господарства України. 

24. Визначення правових механізмів державної підтримки розвитку 

інноваційних технологій сільського господарства України. 

25. Теоретико-правові аспекти використання енергозберігаючих та 

екологічно-чистих технологій у сільському господарстві. 
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Розділ 16. Пропозиції щодо удосконалення роботи Академії, наукової 

установи, інших підрозділів, в тому числі щодо звітності. 

Перед Інститутом та його структурними підрозділами поставлено досить 

важливе та складне завдання – правове забезпечення становлення та розвитку 

інноваційного суспільства в Україні.  

Результати наукової діяльності Інституту можуть бути вищими за умови 

достатнього фінансування, що напряму впливає на проведення якісних наукових 

досліджень. Обмежені обсяги бюджетного фінансування знижують 

обґрунтованість наукових результатів, змушують більше уваги приділяти роботі 

прикладного характеру. В свою чергу, кількість відряджень з метою ширшого 

дослідження тематик науково-дослідних робіт зменшується в рази. Через 

недостатність фінансування відсутня можливість щодо прийняття на роботу 

професійного програміста для удосконалення роботи сайту Інституту на високому 

міжнародному рівні.  

Пропонуємо активізувати роботу з міжнародного співробітництва та 

взаємодії з органами держаної влади та місцевого самоврядування з питань 

інноваційного розвитку. 

Для підвищення ефективності наукової роботи Інституту необхідно 

постійно оновлювати комп’ютерне обладнення та офісне устаткування. 

Також пропонуємо вступити НДІ правового забезпечення інноваційного 

розвитку НАПрН України та набути членства у такій міжнародній неурядовій 

організації, яка об’єднує наукові установи, в тому числі з питань дослідження 

правових проблем, як Федерація Європейських Академій наук (ALLEA), одним з 

напрямків діяльності якої є наукова політика європейських академій, у рамках 

якого вивчаються проблеми інноваційного розвитку та утворення єдиного 

наукового й інноваційного простору у Європі. 

Вважаєво за доцільне розглянути можливість розвитку партнерства з 

приватним сектором для фінансування досліджень та реалізації спільних проектів; 
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проведення відкритих лекцій та семінарів для популяризації науки серед 

населення. 
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Розділ 17. Інша діяльність наукової установи. 

Інститутом проведено наукове стажування «Сучасні дослідницькі та 

інноваційні технології в науковій діяльності» (22 жовтня – 02 грудня 2025 р.), 

обсяг 180 год./6 кредитів (Бобкова А. Г. - головний науковий співробітник 

науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад  Донецького державного 

університету внутрішніх справ). 

 

Укладені Меморандуми: 

1. Меморандум про співпрацю між НДІ ПЗІР НАПрН України, Академією 

міждисциплінарної освіти, Приватним підприємством «Експерт-Плюс», ТОВ 

«АТТІ ДІГАРА» та Приватним підприємством «Вейст Технолоджі» від 17 січня 

2025 року. 

2. Меморандум про співпрацю між НДІ ПЗІР НАПрН України та 

Державною науковою установою «Київський академічний університет» від 16 

червня 2025 року.  

3. Угода про співпрацю між НДІ ПЗІР НАПрН України та Державним 

податковим університетом від 28 травня 2025 року. 

4. Меморандум про співпрацю між НДІ ПЗІР НАПрН України та Державним 

торгівельно-економічним університетом від 04 лютого 2025 року. 

 

Укладено Угоду про проведення практики здобувачів вищої освіти № 

271/507 іж НДІ ПЗІР НАПрН України та Харківським національним 

університетом міського господарства імені О.М. Бекетова від 26 травня 2025 року. 

– проведено виробничу практику для студентів 1, 2 та 3 курсів. 

 

Член Шотландської спілки з права та інновацій. З 2023 р. 

https://www.scotlin.org/team/daniil-shmatkov  

Учений секретар, к.ю.н., ст.д. Любчич А.М., відповідно до наказу МОН від 

12.07.2024 №982 включено до переліку українських експертів Міністерства освіти 

https://www.scotlin.org/team/daniil-shmatkov
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і науки України для проведення наукової та науково-технічної експертизи 

обʼєктів експертизи у сфері наукової та науково-технічної діяльності за 

науковими напрямами, за якими буде здійснюватися експертиза та в 2025 році 

провела 5 експертиз в рамках державної атестації наукових установ та ЗВО. 

  

Рецензування монографій, підручників тощо, підготовка відгуків на 

автореферати:  

Подрез-Ряполова І. В. резензування посібника: Міжнародне інформаційне 

право та міжнародно-правова охорона інтелектуальної власності: навчальний 

посібник/ Б. М. Криволапов, І. М. Забара. Київ, 2025. 136 с.  

Розгон О. В.: 

1. Review of the article «Corporate Diversification of SMEs and Corporate 

Management Concerning China-Europe Trade and Investment Integration» (1396-

Article+Text-3753)? for Journal of Cadernos de Dereito Actual. URL: 

https://www.cadernosdedereitoactual.es/index.php/cadernos (Scopus, WoS). URL: 

https://www.cadernosdedereitoactual.es/index.php/cadernos/article/view/1396. 

2. Review of the submission «Visual Identity and Legal Risk in Military Replica 

Production (Article Id: JIPR#883) » for Journal of Intellectual Property Rights 

(JIPR). (Scopus, WoS). URL: 

https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19700173001&tip=sid  (Scopus). 

3. Review of the article “Legal protection of trademarks in Ukraine in the context 

of European integration: current state and prospects” (jipr-review-assignment-23045-

Article+Text-109817). Journal of Intellectual Property Rights (JIPR). URL: 

https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19700173001&tip=sid  (Scopus). 

 

Кількість наукових періодичних видань, засновниками яких є юридичні 

особи, які належать до сфери управління або перебувають у віданні головного 

розпорядника бюджетних коштів (всього – 2): 

- фахових видань категорії «А» Переліку наукових фахових видань України; 

https://www.cadernosdedereitoactual.es/index.php/cadernos
https://www.cadernosdedereitoactual.es/index.php/cadernos/article/view/1396
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19700173001&tip=sid
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- фахових видань категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України: 

1) «Право та інноваційне суспільство» - електронне фахове періодичне 

видання України з юридичної галузі науки, спеціальності – 081, 293 (наказ МОН 

України від 17.03.2020 № 409 «Про затвердження рішень атестаційної колегії 

Міністерства від 6 березня 2020 року); з економічних спеціальностей 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 073 

«Менеджмент» (наказ МОН України № 220 від 21 лютого 2024 р.). 

2) «Право та інновації»- друковане фахове періодичне видання України з 

юридичної галузі науки, спеціальності – 081, 293 (наказу МОН від 17.03.2020 № 

409 «Про затвердження рішень атестаційної колегії Міністерства від 6 березня 

2020 року). 

 

 

 

 

 

К.ю.н., ст. д. 

учений секретар Інституту      Анна ЛЮБЧИЧ 
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	20. Гетьман А.П., Бредіхіна В.Л. Актуальні питання ефективності реалізації державної екологічної політики в умовах сучасних трансформаційних процесів. Збірник наукових праць за матеріалами круглого столу «Актуальні проблеми економіко-правового регулюв...
	21. Гетьман А.П., Бредіхіна В.Л. Еколого-правові та природоресурсні проблеми функціонування енергетичної системи України в умовах сучасних викликів. Актуальні правові проблеми функціонування енергетичної системи України: матеріали науково-практичної к...
	22. Жорнокуй Ю. М. Зелене підприємництво – один з основних елементів інноваційного розвитку країни. Актуальні проблеми економіко-правового регулювання екологічних відносин в сучасних умовах: Збірник наук. праць за матеріалами круглого столу НДІ ПЗІР Н...
	23. Жорнокуй Ю. М. Зелене підприємництво як один з векторів інноваційного розвитку енергетичного сектору України. Збірник наукових праць НДІ ПЗІР НАПрН України. Стан та перспективи інноваційного розвитку енергетичного сектору України: за матеріалами І...
	24. Жорнокуй Ю. М. Інвестування у розвиток зеленого підприємництва – один із шляхів захисту прав людини. Захист прав людини в Україні в умовах воєнного стану та у післявоєнний період: Збірник тез Міжнар. наук.-практ. конф. Двадцять четверті осінні юри...
	25. Любчич А.М. Щодо питання про спеціальне використання  лісових ресурсів. Актуальні проблеми приватного та публічного права : матеріали VІI Міжнародної науково-практичної конференції присвяченої 96-річчю від дня народження члена-кореспондента НАПрН ...
	26. Матюшенко І. Ю., Глібко С.В. Зелена економіка країн ЄС та України: перспективи розвитку. Актуальні проблеми економіко-правового регулювання екологічних відносин в сучасних умовах (м. Харків, 18 вересня 2025 р.): Збірник наукових праць за матеріала...
	27. Стріжкова  А.В. Вихід США з Паризької угоди про зміни клімату: потенційні екологічні виклики для сільського господарства. Актуальні правові проблеми функціонування енергетичної системи України: збірник матеріалів наук.-практ. конф., м. Харків, 12 ...
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	Розділ 2. Прикладні та грантові наукові дослідження.
	2.1. Прикладні наукові дослідження (замовник, предмет звернення, назва та строки дослідження, загальна сума отриманих коштів, виконавці).
	2.2. Грантові наукові дослідження (замовник (грантодавець), назва та строки дослідження, загальна сума отриманого гранту, виконавці).
	Розділ 3. Наукові дослідження на замовлення регіонів
	3.1. Узагальнена інформація щодо кількості науково-правових досліджень на замовлення регіонів.
	3.2. Інформація щодо кожного конкретного виду науково-правових досліджень на замовлення регіонів: назва, дата, адресат, короткий зміст.
	Розділ 4. Участь наукової установи в законопроєктній (првотворчій) роботі
	4.1. Розробка законопроєктів та інших проєктів нормативно-правових актів відповідно до показників паспорту бюджетної програми, проєктів інших актів на замовлення органів державної влади, в тому числі на виконання бюджетної програми 6581040.
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	1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення інноваційного розвитку енергетичної системи України» (вих. № 165 від 29 грудня 2025 р.), направлений Народному депутату Верховної Ради України, Голові К... (1)
	Авторський колектив: Любчич А.М.; Губіна Г.Л. (1)
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	4.4. Участь у розробці проєктів інших правових актів.
	Розділ 5. Науково-правові висновки для центральних органів державної влади
	5.1. Науково-правові висновки на проєкти законів та інших нормативно-правових актів.
	2. Замовник: Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Сергій Бабак (вих №34 від 02.04.2025 р.). (1)
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	5.2. Науково-правові висновки щодо правозастосовної діяльності (на запити Конституційного Суду України, Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду, Офісу Генерального прокурора, тощо)
	Розділ 7. Участь в організації та проведенні наукових заходів: конференцій, семінарів, «круглих столів» тощо.
	7.1. Наукові заходи, що були організовані та проведені Інститутом.

	З доповідями виступили:
	-  Анна Любчич, кандидат юридичних наук, старший дослідник, учений секретар Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України «Співпраця науки і бізнесу: нові горизонти для українськ...
	-  Ганна Губіна, кандидат юридичних наук, провідний науковий співробітник Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України «Правові аспекти організації та здійснення професії консул...
	- Марія Лукань, доктор філософії в галузі права, молодший науковий співробітник, відділу правового забезпечення інноваційної діяльності Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук Укра...
	2. Круглий стіл «Індустрія та освіта 4.0: соціальні, правові та інституційні аспекти нової науково-дослідницької інфраструктури» (виконано відповідно до п. 43 Програми спільної діяльності Національної академії педагогічних наук України та Національної...
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	3. Melnyk, O., Onishchenko, O., Onyshchenko, S., Kuznichenko, S., Lohinov, O., Zaporozhets, A. (2025). Exploring the Multifaceted Aspects of Renewable Energy Integration in the Maritime Sector. In: Melnyk, O., Onishchenko, O., Zaporozhets, A. (eds) Ma... (1)
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	8.2. Наукові праці співробітників установи видані понад виконання показників паспорту бюджетної програми
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	3. Салінко Г. О., Шаповалова О. В. Правове забезпечення підприємницької діяльності та соціальної адаптації ветеранів війни з інвалідністю: виклики і реальність. Правове забезпечення професійної адаптації та права на підприємницьку діяльність ветеранів...
	4. Бредіхіна В.Л., Внукова Н. М., Жорнокуй Ю.М. Розширення форм державної підтримки у сфері освіти в умовах воєнного стану. Ефективність національних засобів захисту приватних прав та інтересів в Україні: збірник матеріалів науковопрактичного круглого...
	5. Стріжкова А.В. Порівняння найрозповсюдженіших видів меморандумів. Збірник наукових праць за матеріалами І круглого столу «Стан та перспективи інноваційного розвитку енергетичного сектору України» (7 листопада 2025 року) / за ред. С.В. Глібка, І.В. ...
	8.3. Кількість працівників Інституту, які є членами редколегій періодичних видань, що входять до баз даних Scopus та Web of Science
	3. Journal of Environmental Law and Policy (Montreal (QC) H3N 1R5 Canada) - https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html. (Scopus Q4; Web of Science) - Гетьман А.П.
	4. Access to Justice in Eastern Europe (Україна) https://ajee-journal.com/ (Web of Science; Scopus Q2) - Гетьман А.П.
	8.4. Кількість працівників установи, які є членами редколегій провідних закордонних видавництв, або редакторами монографій, наукових збірників тощо (4 осіб).
	Розділ 9. Міжнародне наукове співробітництво.
	9.1. Міжнародні наукові заходи (конференції, семінари, круглі столи, тощо) організатором (співорганізатором) яких виступила наукова установа.
	9.2. Іноземні наукові (зокрема періодичні) видання, засновником (співзасновником) яких є наукова установа, періодичні видання наукової установи, що індексуються в науко метричних базах Web of Science і Scopus
	9.3. Іноземні наукові видання (журнали), членами редакційних колегій яких є співробітники наукової установи.
	2. «Наука та інновації», Україна https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/about/editorialTeam - Глібко С.В.
	3. Journal of Environmental Law and Policy (Montreal (QC) H3N 1R5 Canada) - https://www.grassrootsjournals.org/jelp/index.html. (Scopus Q4; Web of Science) - Гетьман А.П. (1)
	4. Access to Justice in Eastern Europe (Україна) https://ajee-journal.com/ (Web of Science; Scopus Q2) - Гетьман А.П. (1)
	6. ACCESS Press - https://access-bg.org/about. - Глібко С.В.
	7. Applied Economics and Finance (Redfame Publishing, Beaverton, USA) - http://redfame.com/journal/index.php/aef (https://redfame.com/journal/index.php/aef/about/editorialTeamBio/10125)  – Матюшенко І.Ю.
	8. Legal Economic Science and Praxis - https://lesp.hu/ - Жорнокуй Ю.М.
	9. The journal „European Science“ - https://european-science.sk/aboutus# - Кузніченко С.О.
	Розділ 10. Науково-інноваційна діяльність наукової установи.
	10.1. Чинні об’єкти права інтелектуальної власності, власником/співвласником яких є наукова установа (за наявності).
	10.2. Подані упродовж звітного року заявки на об’єкти права інтелектуальної власності.
	10.3. Вид об’єктів права інтелектуальної власності, /кількість, всього/ окремо вказати кількість патентів на винахід: національних, за процедурою РСТ, патентів у США, тріадних патентів (за наявності).
	Розділ 11. Стан та перспективи підготовки наукових кадрів.
	Розділ 12. Кадрове забезпечення.
	Розділ 13. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення.
	Розділ 14. Аналіз сильних та слабких сторін діяльності та тенденції розвитку.
	14.1. Стислий SWOT-аналіз наукової діяльності установи.
	Розділ 15. Перспективні напрямки наукових досліджень.
	Розділ 16. Пропозиції щодо удосконалення роботи Академії, наукової установи, інших підрозділів, в тому числі щодо звітності.
	Розділ 17. Інша діяльність наукової установи.

